

**Приватне акціонерне товариство  
«Звенигородський Сироробний  
Комбінат»**

Фінансова звітність  
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової  
звітності та звіт незалежного аудитора –  
31 грудня 2022 року

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ЗМІСТ

---

	Стор.
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ	1-3
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	4-8
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ:	
Баланс (Звіт про фінансовий стан)	9
Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток	10
Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)	11
Звіт про зміни у власному капіталі	12
Примітки до фінансової звітності	13-47
Додаткові форми до фінансової звітності	48-60

## **Екологічні аспекти**

Зважаючи на те, що Товариство належить до середніх підприємств, дане питання не розкривається.

## **Соціальні аспекти та кадрова політика**

Зважаючи на те, що Товариство належить до середніх підприємств дане питання не розкривається.

## **Ризики**

У своїй діяльності Товариство наражається на різноманітні фінансові ризики, операційні та юридичні ризики. Фінансові ризики складаються з ринкового ризику (який включає валютний ризик, ризик процентної ставки за справедливою вартістю, ризик процентної ставки грошових потоків та ціновий ризик), кредитний ризик та ризик ліквідності.

Програма управління ризиками Товариства спрямована на непередбачуваність фінансових ринків і спрямована на мінімізацію можливого негативного впливу на фінансові показники Товариства. Правління Товариства надає письмові рішення для загального управління ризиками, а також письмову політику, що охоплює певні сфери, такі як валютний ризик, процентний ризик, кредитний ризик, використання похідних фінансових інструментів.

### **Валютний ризик**

Товариство на кінець 2022 року має монетарні фінансові зобов'язання деноміновані в іноземних валютах в сумі 136,012 тис. грн. Керівництво Товариства здійснює постійний моніторинг коливань валютних курсів і діє відповідно.

### **Ціновий ризик**

Товариство наражається на ціновий ризик, який великою мірою залежать від загальних та конкретних ринкових змін. Керівництво Товариства встановлює ліміти сум ризику, що може бути прийнятий Товариством, та щоденно контролює їх дотримання.

### **Ризик процентної ставки грошових потоків**

Товариство використовує виключно короткострокові овердрафти, зміни процентних ставок за якими мають не суттєвий вплив на прибуток.

### **Кредитний ризик**

Кредитний ризик – це найбільш суттєвий ризик для бізнесу Товариства, отже, керівництво приділяє особливу увагу управлінню кредитним ризиком.

Оцінювання кредитного ризику для управління ризиками – це складний процес, який потребує використання моделей, оскільки ризик змінюється залежно від ринкових умов, очікуваних грошових потоків і з плином часу.

Для оцінки кредитного ризику та класифікації фінансових інструментів за сумою кредитного ризику Товариство використовує два підходи: внутрішня система рейтингів на основі ризиків або оцінка категорій ризику зовнішніми міжнародними рейтинговими агентствами (Standart & Poor's, Fitch, Moody's).

### **Ризик ліквідності**

Керівництво здійснює моніторинг поточної ліквідності Товариства на основі очікуваних грошових потоків та очікуваних надходжень доходів. На довгостроковій основі ризик ліквідності визначається на основі очікуваних майбутніх грошових потоків на момент укладення нових кредитних коштів на основі передбачених у бюджеті прогнозів. Керівництво вважає, що успішно керує ризиком ліквідності Товариства.

### **Дослідження та інновації**

Зважаючи на те, що Товариство належить до середніх підприємств дане питання не розкривається.

### **Фінансові інвестиції**

Товариство не має фінансових інвестицій у цінні папери інших підприємств та фінансових інвестицій в асоційовані і дочірні підприємства.

### **Перспективи розвитку**

Зважаючи на те, що Товариство належить до середніх підприємств дане питання не розкривається.

### **Корпоративне управління**

Зважаючи на те, що Товариство належить до середніх підприємств дане питання не розкривається.

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам та керівництву Приватного Акціонерного Товариства «Звенигородський Сироробний Комбінат»:

### Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного Акціонерного Товариства «Звенигородський Сироробний Комбінат» («Компанія»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 року, та звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного у першому параграфі розділу «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, та за виключенням впливу питання, описаного у другому параграфі розділу «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності («Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність»).

### Основа для думки із застереженням

Як зазначено в Примітці 4 до фінансової звітності, Компанія обліковує свої основні засоби за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та зменшення корисності. Нам не вдалось отримати належні та достатні аудиторські докази щодо первісної вартості основних засобів балансовою вартістю 25,954 тисяч гривень та 28,707 тисяч гривень станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року, відповідно, так як частина документів на підтвердження первісної вартості основних засобів не були збережені Компанією. Відповідно, нам не вдалося визначити, чи існувала потреба в будь-яких коригуваннях балансової вартості основних засобів, суми нерозподіленого прибутку станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року та відповідних приміток до фінансової звітності за роки, що закінчилися зазначеними датами.

Станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року Компанія обліковувала основні засоби балансовою вартістю 83,415 тисяч гривень та 96,653 тисячі гривень, відповідно, щодо яких існували ознаки зменшення корисності. Компанія не оцінила суму очікуваного відшкодування цих основних засобів, що є порушенням вимог МСФЗ. Вплив цього відхилення на балансову вартість основних засобів та суму нерозподіленого прибутку станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року, а також відповідний вплив на суму інших доходів чи іншої витрати, амортизаційні відрахування, відстрочені податки та відповідні примітки до фінансової звітності за роки, що закінчилися зазначеними датами, не можливо достовірно визначити.

Назва «Делойт» стосується однієї чи більшої кількості юридичних осіб, які входять до складу організації «Делойт Туш Томацу Лімітед» («ДТТЛ»), глобальної мережі фірм у її складі та їхніх пов'язаних сторін (надалі разом – «організація Делойт»). ДТТЛ (також іменується як «Делойт Глобал») і кожна з фірм у її складі та пов'язані сторони є самостійними та незалежними юридичними особами, які не мають права накладати або приймати від імені одне одного зобов'язання стосовно третіх сторін. ДТТЛ і кожна з фірм у її складі та пов'язані сторони відповідають тільки за власні дії та упушення, а не за дії та упушення одне одного. ДТТЛ не надає послуг клієнтам. Дізнатися більше ви можете за посиланням [www.deloitte.com/about](http://www.deloitte.com/about).

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

### **Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності**

Наведена фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Компанія здатна продовжуватиме свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено у Примітці 2 та Примітці 3 до фінансової звітності, з 24 лютого 2022 року вплив триваючих військових дій в Україні, масштаби їх подальшого розвитку, терміни припинення цих дій та остаточне вирішення є непередбачуваними та негативно впливають на операційну діяльність Компанії. Ці умови, разом з іншими питаннями, викладеними в Примітці 3, створюють суттєву невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Плани керівництва стосовно цих питань також викладені у Примітці 3 до цієї фінансової звітності. Фінансова звітність не містить жодних коригувань, які могли б знадобитися у результаті цієї невизначеності. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

### **Інша інформація**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в звіті про управління, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням», ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо первісної вартості основних засобів балансовою вартістю 25,954 тисяч гривень та 28,707 тисяч гривень станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року. Відповідно, ми не змогли дійти висновку, чи інша інформація містить суттєве викривлення стосовно цього питання. Також, як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, станом на 31 грудня 2022 року та на 31 грудня 2021 року Компанія не оцінила суму очікуваного відшкодування основних засобів балансовою вартістю 83,415 тисяч гривень та 96,653 тисячі гривень, відповідно, щодо яких існували ознаки зменшення корисності, що є порушенням вимог МСФЗ. Відповідно, ми дійшли висновку, що інша інформація містить суттєве викривлення з тієї ж причини щодо сум та статей, описаних у розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту.

## **Інші питання**

Управлінський персонал несе відповідальність за додаткову інформацію. Додатковою інформацією є додаткові форми до фінансової звітності, зазначені у змісті на сторінках 48-60 (надалі – «Додаткові форми»), які представлені для цілей подання звіту про фінансовий стан, звіту про сукупний дохід, прибуток або збиток, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів Компанії у форматі, затвердженому Наказом «Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» Міністерства Фінансів України № 73 від 7 лютого 2013 року та не є обов'язковою частиною фінансової звітності згідно з МСФЗ. Наш аудит було проведено з метою висловлення думки стосовно фінансової звітності у цілому. Стосовно додаткових форм були застосовані аудиторські процедури, які використовуються під час аудиту фінансової звітності, а також певні додаткові процедури, включно із порівнянням та узгодженням таких форм безпосередньо із відповідними обліковими регістрами та самою фінансовою звітністю, а також інші додаткові процедури у відповідності до МСА. На нашу думку, такі форми відображені достовірно, в усіх суттєвих аспектах, у відповідності до фінансової звітності у цілому.

### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю.
- Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю.
- Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом.
- Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.
- Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

#### **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

Відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринку капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку» (надалі – «НКЦПФР») від 25 липня 2021 року №555 (надалі – «Вимоги НКЦПФР»), зазначаємо наступне:

- Повне найменування Компанії, інформацію про кінцевого бенефіціара та структуру власності наведено в Примітці 1 до фінансової звітності.
- Станом на 31 грудня 2022 року Компанія не була контролером чи учасником небанківської фінансової групи.
- Компанія не є підприємством, що становить суспільний інтерес відповідно до вимог Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність.
- Станом на 31 грудня 2022 року Компанія не мала дочірніх компаній.
- Протягом звітного періоду у Компанії була відсутня Ревізійна комісія, відповідно звіт про результати перевірки фінансово-господарської діяльності за 2022 фінансовий рік такою комісією не складався.



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСІЗ КОМПАНІ» (код ЄДРПОУ 25642478, <https://www2.deloitte.com/ua/uk.html>) провело аудит фінансової звітності Компанії на підставі договору на проведення аудиту № Aud/2021/80601 від 7 березня 2023 року. Аудит був проведений у період з 15 травня 2023 року по дату цього звіту.

#### Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСІЗ КОМПАНІ».

Місцезнаходження та фактичне місце розташування аудиторської фірми: Україна, 01033, м. Київ, вул. Жилианська, 48,50а.

«Товариство з обмеженою відповідальністю «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» внесене до розділів «Суб'єкти аудиторської діяльності», «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності, що становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності АПУ за №1973.»

ТОВ "Делойт енд Туш ЮС

Сертифікований аудитор



Ярослав Серпутько

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 102751

ТОВ «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані»  
вул. Жилианська, 48, 50а, м. Київ, 01033, Україна

15 березня 2024 року

**ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

**ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН**

**НА 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**

*(суми наведені у тисячах гривень)*

	Примітки	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
<b>Активи</b>			
<i>Непоточні активи</i>			
Основні засоби	7	83,415	96,653
Нематеріальні активи за винятком гудвілу		49	56
Відстрочені податкові активи		13,617	1,312
<b>Загальна сума непоточних активів</b>		<b>97,081</b>	<b>98,021</b>
<i>Поточні активи</i>			
Поточні запаси	8	169,265	191,342
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість	9	203,622	194,456
Інші поточні нефінансові активи		3,161	3,537
Поточні податкові активи, поточні		468	1,309
Грошові кошти та їх еквіваленти	10	78,768	18,225
<b>Загальна сума поточних активів</b>		<b>455,284</b>	<b>408,869</b>
<b>Загальна сума активів</b>		<b>552,365</b>	<b>506,890</b>
<b>Власний капітал та зобов'язання</b>			
<i>Власний капітал</i>			
Статутний капітал	11	230,056	230,056
Нерозподілений прибуток		46,499	90,192
Емісійний дохід	11	28,840	28,840
Інші резерви		1,010	1,010
<b>Загальна сума власного капіталу</b>		<b>306,405</b>	<b>350,098</b>
<i>Поточні зобов'язання</i>			
<i>Поточні забезпечення</i>			
Забезпечення винагород працівникам	13	5 682	5,711
Інші поточні забезпечення	13	33,981	24,796
<b>Загальна сума поточних забезпечень</b>		<b>39,663</b>	<b>30,507</b>
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість	12	82,369	113,960
Поточні податкові зобов'язання, поточні		598	4,604
Інші поточні фінансові зобов'язання	14	122,174	6,556
Інші поточні нефінансові зобов'язання		1,156	1,165
<b>Загальна сума поточних зобов'язань за винятком зобов'язань, включених до груп вибуття, класифікованих як утримувані для продажу</b>		<b>245,960</b>	<b>156,792</b>
<b>Загальна сума поточних зобов'язань</b>		<b>245,960</b>	<b>156,792</b>
<b>Загальна сума зобов'язань</b>		<b>245,960</b>	<b>156,792</b>
<b>Загальна сума власного капіталу та зобов'язань</b>		<b>552,365</b>	<b>506,890</b>

Підписано та затверджено до випуску від імені ПРАТ «Звенигородський сироробний комбінат» 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Людмила Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



Примітки, що додаються на сторінках 13-47, є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності.

**ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

**ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД, ПРИБУТОК АБО ЗБИТОК  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)**

	Примітки	За звітний період	За попередній період
Дохід від звичайної діяльності	15	1,115,369	977,516
Собівартість реалізації	16	(1,019,540)	(879,746)
<b>Валовий прибуток</b>		<b>95,829</b>	<b>97,770</b>
Інші доходи		2,639	1,529
Адміністративні витрати	16	(50,670)	(42,842)
Витрати на збут	16	(81,201)	(74,549)
Інша витрата	17	(20,216)	(6,171)
<b>Прибуток (збиток) від операційної діяльності</b>		<b>(53,619)</b>	<b>(24,263)</b>
Фінансові витрати		(1,594)	(543)
<b>Прибуток (збиток) до оподаткування</b>		<b>(55,213)</b>	<b>(24,806)</b>
Податкові доходи (витрати)		11,520	1,312
<b>Прибуток (збиток)</b>		<b>(43,693)</b>	<b>(23,494)</b>
Загальна сума іншого сукупного доходу		-	-
<b>Загальна сума сукупного доходу</b>		<b>(43,693)</b>	<b>(23,494)</b>

Підписано та затверджено до випуску від імені ПрАТ «Звенигородський сироробний комбінат» 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Людмила Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



Примітки, що додаються на сторінках 13-47, є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ)  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

	2022	2021
<b>Грошові потоки від (для) операційної діяльності</b>		
<b>Класи надходжень грошових коштів від операційної діяльності</b>		
Надходження від продажу товарів та надання послуг	1,384,032	1,184,670
Інші надходження грошових коштів від операційної діяльності	3,086	2,829
<b>Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності</b>		
Виплати постачальникам за товари та послуги	(1,198,100)	(1,034,088)
Виплати працівникам та виплати від їх імені	(139,789)	(112,064)
Інші виплати грошових коштів за операційною діяльністю	(87,724)	(65,503)
<b>Чисті грошові потоки від (використані у) діяльності</b>	<b>(38,495)</b>	<b>(24,156)</b>
Проценти сплачені	(1,075)	(62)
Проценти отримані	325	241
Повернення податків на прибуток (сплата)	-	(674)
Інші надходження (вибуття) грошових коштів	(1,479)	(4,807)
<b>Чисті грошові потоки від операційної діяльності (використані в операційній діяльності)</b>	<b>(40,724)</b>	<b>(29,458)</b>
<b>Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності</b>		
Надходження від продажу основних засобів	121	419
Придбання основних засобів	(6,228)	(16,563)
<b>Чисті грошові потоки від інвестиційної діяльності (використані в інвестиційній діяльності)</b>	<b>(6,107)</b>	<b>(16,144)</b>
<b>Грошові потоки від (для) фінансової діяльності</b>		
Надходження від запозичень	349,512	-
Погашення запозичень	(250,000)	-
<b>Чисті грошові потоки від фінансової діяльності (використані у фінансовій діяльності)</b>	<b>99,512</b>	<b>-</b>
<b>Чисте збільшення грошових коштів та їх еквівалентів до впливу змін валютного курсу</b>	<b>52,681</b>	<b>(45,602)</b>
<b>Грошові кошти та їх еквіваленти на початок періоду</b>	<b>18,225</b>	<b>65,342</b>
Вплив змін валютного курсу на грошові кошти та їх еквіваленти	7,862	(1,515)
<b>Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець періоду</b>	<b>78,768</b>	<b>18,225</b>

Інші виплати грошових коштів за операційною діяльністю здебільшого були представлені виплатами зобов'язань з ПДВ.

Підписано та затверджено до випуску від імені ПРАТ «Звенигородський сироробний комбінат» 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Людмила Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



Примітки, що додаються на сторінках 13-47, є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності.

**ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

**ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)**

	Статутний капітал	Емісійний дохід	Інші резерви	Нерозподілений прибуток	Власний капітал
31 грудня 2020 року	230,056	28,840	1,010	113,686	373,592
Прибуток (збиток)	-	-	-	(23,494)	(23,494)
Загальна сума збільшення (зменшення) власного капіталу	-	-	-	(23,494)	(23,494)
31 грудня 2021 року	230,056	28,840	1,010	90,192	350,098
Прибуток (збиток)	-	-	-	(43,693)	-
Загальна сума збільшення (зменшення) власного капіталу	-	-	-	(43,693)	-
31 грудня 2022 року	230,056	28,840	1,010	46,499	306,405

Підписано та затверджено до випуску від імені ПрАТ «Звенигородський сироробний комбінат» 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Людмила Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



Handwritten signatures in blue ink over the stamp and a horizontal line.

Примітки, що додаються на сторінках 13-47, є невід'ємною частиною цієї фінансової звітності.

# ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

## ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ (суми наведені у тисячах гривень)

### 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Приватне акціонерне товариство «Звенигородський сироробний комбінат» (далі – «Компанія») було зареєстроване відповідно до законодавства України 22 вересня 1995 року. У грудні 2017 року компанія змінила тип товариства з публічного акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство. Основною діяльністю Компанії є виробництво та продаж продуктів переробки молока: твердих та плавлених сирів, домашніх сирів, масла, сухої сироватки.

Місцезнаходження та юридична адреса Компанії: вул. Козачанська, 35-А, 20200, м. Звенигородка, Звенигородський р-н, Черкаська обл., Україна.

Середня кількість працівників Компанії протягом 2022 року складала 560 співробітників (2021 року: 595 співробітників).

На 31 грудня 2022 року та 2021 року акціонери й відповідно їх частки в капіталі Компанії представлені таким чином:

	31 грудня 2022 року		31 грудня 2021 року	
	Частка	Кількість акцій	Частка	Кількість акцій
Савенсія Фромаж енд Дейрі Європа	100%	2,300,555,578	100%	2,300,555,578
<b>Всього</b>	<b>100.00%</b>	<b>2,300,555,578</b>	<b>100.00%</b>	<b>2,300,555,578</b>

Безпосередня материнська компанія не випускає консолідовану фінансову звітність для публічного використання, яка відповідає МСФЗ. Материнська компанія наступного, вищого рівня, що оприлюднює свою консолідовану фінансову звітність є «Савенсія СА», компанія, що створена та здійснює свою діяльність відповідно до законодавства Франції.

Кінцевий бенефіціарний власник – пан Алекс Жан-Марі Антуан Бонгрєн (Alex Jean-Marie Antoine Bongrain).

### 2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

В лютому 2022 року Російська Федерація визнала тимчасово окуповані території у Луганській та Донецькій областях незалежними республіками та розпочала збройне вторгнення в Україну, що призвело до повномасштабної війни на всій території України. 4 жовтня 2022 року президент Російської Федерації підписав закони про анексію частин Луганської, Донецької, Запорізької та Херсонської областей, які перед цим ратифікував парламент країни.

Поточний військовий напад призвів до значного руйнування інфраструктури, переміщення великої кількості людей та порушення економічної діяльності в Україні. До серпня 2022 року усі порти в акваторії Чорного моря не працювали, що призвело до повного призупинення експортно-імпортних операцій, які здійснювались через морські порти. Аеропорти, багато доріг та мостів були закриті, пошкоджені або зруйновані, що додатково завдавало шкоди процесам транспортування та логістики. Транспортування товарів в Україну та з України здійснювалось за допомогою залізниць та вантажних автомобілів, та з залученням європейських перевізних компаній, що дало можливість більшості компаній в Україні з травня-червня 2022 року відновити та налагодити транспортування та логістику продукції.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ (суми наведені у тисячах гривень)

22 липня 2022 року у Стамбулі представники України підписали з Туреччиною та ООН угоду про розблокування портів та відновлення експорту зерна з 1 серпня 2022 року, яке було заблоковане в чорноморських портах через війну. Дзеркальну угоду з Туреччиною та ООН також підписала Росія. Протягом 2022 року сторони домовлялись про продовження «зернової угоди», що дало можливість експортувати понад 33 мільйони тонн сільськогосподарської продукції з портів України від початку дії угоди і до 17 липня 2023 року. З 17 липня 2023 року Росія офіційно вийшла з «зернової угоди», що створює складнощі для експорту сільськогосподарської продукції.

Наприкінці квітня 2022 року Україна також зіткнулася зі значним дефіцитом палива через необхідність створення нових логістичних маршрутів постачання з Європи; проблема була вирішена протягом травня-червня 2022 року. У жовтні-грудні 2022 року спостерігалися масові відключення електроенергії для населення та підприємств через значні ушкодження електромереж унаслідок обстрілів з боку Російської Федерації, що спричинило і проблеми з водо- та тепlopостачанням. Уряд запровадив низку надзвичайних заходів для вирішення даних питань та стабілізації впливу на економіку країни. З лютого 2023 року ситуація в енергосистемі України покращилась та стабілізувалась.

У червні 2023 року російські війська підірвали дамбу Каховської гідроелектростанції, що призвело до спустошення водосховища. Це спричинило негативні екологічні, гуманітарні та економічні наслідки для Херсонської та сусідніх областей, зокрема для сільського господарства у регіоні.

В результаті збройного вторгнення Російської Федерації та початку повномасштабної війни, економіка України зазнала серйозних наслідків. У 2022 році падіння ВВП України сягнуло 30.3% (у 2021 році відбулося зростання реального ВВП на 3.2%). Починаючи з лютого 2022 року рівень інфляції в річному вимірі зростав і досяг 26.6% на кінець року (2021: 10.0%) через порушення ланцюгів постачання та процесів виробництва, нерівномірний попит, збільшення господарських витрат, зростання світових цін, обмежену пропозицію деяких товарів, а також фізичне знищення активів низки компаній, що викликано військовим нападом Російської Федерації на Україну. Відбулася девальвація національної валюти за офіційними курсами на кінець 2022 року на 34% щодо долара США та 26% щодо євро у порівнянні із показниками на кінець 2021 року. У 2023 році відбулось сповільнення інфляції до 10% у річному вимірі станом на серпень 2023 року.

З моменту початку повномасштабної війни Національний банк України (НБУ) запровадив низку тимчасових заходів, таких як обмеження міжнародних виплат в іноземній валюті, а також фіксація офіційного курсу обміну валют для основних валют (21 липня 2022 року НБУ скорегував офіційний курс гривні до долара США на 25% до 36.5686 грн/дол. США). Незважаючи на підвищення офіційного курсу долара США, зберігається диспаритет офіційного та ринкового валютних курсів. З початку війни НБУ зафіксував облікову ставку на рівні 10% у силу запровадження примусових адміністративних обмежень, проте пізніше, у червні, підвищив її до 25%. У липні 2023 року НБУ понизив ставку до 22%, у вересні 2023 року – до 20%, а у жовтні 2023 року – до 16%. У 2023 році НБУ додатково підвищив вимоги до обов'язкових резервів банків. У жовтні 2023 року НБУ запровадив режим керованої гнучкості обмінного курсу.

Водночас, завдяки допомозі від партнерів міжнародні резерви НБУ станом на кінець 2022 року перевищили довоєнний рівень та досягли 28.5 мільярда доларів США. У серпні 2022 року Міністерство фінансів України відтермінувало на два роки виплати за суверенними єврооблігаціями та внесло зміни до умов випуску державних деривативів, знизивши потреби у фінансуванні. Загалом український уряд продовжує обслуговування зовнішніх боргових зобов'язань, а банківська система продовжує працювати та зберігати свою стабільність.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ (суми наведені у тисячах гривень)

Ухвалений державний бюджет України на 2023 рік передбачає, що доходи бюджету будуть удвічі нижчими за витрати, а дефіцит складе близько 21% ВВП (або 35.5 мільярда доларів США). Очікується, що дефіцит бюджету буде профінансовано за рахунок фінансової допомоги іноземних партнерів у вигляді грантів та пільгових довгострокових безпроцентних кредитів.

Український уряд отримав суттєву міжнародну підтримку, фінансування і донорські внески від міжнародних організацій, включно з окремими країнами, та благодійні внески для підтримки фінансової стабільності, здійснення соціальних виплат та на військові потреби. За 2022 рік обсяги оголошеної міжнародної фінансової допомоги склали більше 65 мільярдів доларів США, обсяги отриманої міжнародної фінансової допомоги – більше 32 мільярдів доларів США. Обсяги військової допомоги перевищили 16 мільярдів доларів США, гуманітарної – 41 мільярд доларів США. У 2023 році міжнародна підтримка продовжилась: обсяги оголошеної міжнародної фінансової допомоги за перше півріччя 2023 року склали більше 23 мільярдів доларів США.

15 березня 2022 року Верховна рада України внесла певні зміни до податкового законодавства і прийняла Закон України № 2120-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» (Примітка 18 «Умовні зобов'язання»). Експортери стикаються із проблемами та затримками у відшкодуванні ПДВ через необхідність проведення податкових перевірок для отримання відшкодування.

У березні 2022 року системний оператор української електричної мережі разом з європейськими операторами завершили об'єднання української та європейської енергосистем.

23 червня 2022 року на саміті у Брюсселі Європейська Рада ухвалила рішення про надання Україні статусу кандидата в Європейський Союз. Україна стане учасником програм та ініціатив ЄС, відкритих для кандидатів.

27 вересня 2022 року Кабінет міністрів схвалив постанови, які дозволять Україні приєднатися до Конвенцій про процедуру спільного транзиту і спрощення формальностей у торгівлі товарами (так званий «митний безвіз») з 1 жовтня 2022 року. Постанови відкривають доступ необмеженому колу українського бізнесу до авторизацій та спрощень процедур спільного транзиту, які мають економічні оператори у 35-ти країнах-членах Конвенції.

Упродовж 2022 року уряд запровадив нульові квоти на експорт золота і срібла (крім банківських металів), гречки, кухонної солі, мазуту та паливної деревини. Операції експорту м'яса курей, великої рогатої худоби (тварин) та м'яса великої рогатої худоби, яєць, мінеральних добрив, жита, вівса, проса та цукру підлягали ліцензуванню. Експорт газу заборонений.

Війна між Україною та Російською Федерацією триває, що призводить до значного руйнування майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються щодня, а їхній вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську економіку залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна, від успішної реалізації українським урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни з метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами.



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

**3. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИПУЩЕННЯ ЩОДО ЗДАТНОСТІ КОМПАНІЇ ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ**

Ця фінансова звітність була підготовлена на основі принципу безперервності, який передбачає реалізацію активів і погашення зобов'язань у ході звичайної діяльності.

Як зазначено в Примітці 2 «Операційне середовище», 24 лютого 2022 року Росія розпочала військове вторгнення в Україну, що призвело до повномасштабної війни на всій території України, а проблеми безпеки ускладнили подальший стабільний розвиток економіки та фінансові сфери в Україні. Операційне середовище залишається ризиковим і з високим рівнем невизначеності. Ці події та умови в сукупності вказують на те, що існує суттєва невизначеність, яка може викликати значні сумніви щодо здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність.

Відомі наразі наслідки війни для Компанії та дії керівництва, вжиті у відповідь на війну, є такими:

- Компанія продовжує свою діяльність, всі бізнес-процеси працюють належним чином. Ділова та бухгалтерська інформація захищена та належним чином зберігається.
- Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності жодні фізичні активи Компанії не були пошкоджені внаслідок війни.
- Обсяг виробництва дещо знизився через тимчасову втрату поставок молока. Постачальники молока диверсифіковані в межах Черкаської області без концентрації в окремих районах.
- Основними клієнтами компанії є великі національні торговельні мережі, війна не вплинула суттєво на мережі збуту. Сума продажів за 12 місяців 2022 року перевищили аналогічний попередній період 2021 року, здебільшого за рахунок підвищення цін на продукцію.
- Компанія отримала позику у розмірі 3 млн євро від акціонера Savencia Formage & Dairy Europe з початковим терміном погашення 31 січня 2023 року. Термін погашення позики було пролонговано після звітної дати до 30 листопада 2024 року.
- Перебої з електропостачанням суттєво не вплинули на виробничий процес. Компанія має дизель-генератори, які дозволяють не зупиняти виробничий процес у разі відсутності електроенергії. Проте відсутність електроенергії спричинила зростання витрат, у тому числі на молоко, яке є основним компонентом виробництва сиру.

У 2022 році Компанія мала від'ємний чистий грошовий потік від операційної діяльності та операційні збитки. Від'ємний чистий грошовий потік від операційної діяльності – це наслідок збільшення оборотного капіталу за рахунок стабільного збільшення частки виручки від великих національних роздрібних мереж із довгим періодом відтермінування платежів, що призводить до зростання дебіторської заборгованості. Операційні збитки були спричинені збільшенням собівартості продукції через різке підвищення цін на енергоносії (природний газ), значне зростання цін на сире молоко, фінансову допомогу, видану співробітникам, а також збитки від курсових різниць, визнані через здорожчання євро відносно гривні.

Незважаючи на події та обставини, зазначені вище, керівництво вважає, що підготовка фінансової звітності на основі припущення щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі є обґрунтованою у силу наступних факторів:

- Компанія продовжує свою діяльність та їй вдалося виконати план продажів на 2023 рік.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

- Фінансовий план на 2023 рік було підготовано на основі припущень що всі виробничі активи Компанії залишаються в схоронності та належному стані та відсутності подальшого значного просування російських військ на територію України та подальшої ескалації військових дій, які могли б серйозно вплинути на активи Компанії.
- Складські та виробничі потужності розташовані далеко від лінії фронту та кордону з Росією/Білоруссю. Не було фізичних пошкоджень матеріальних цінностей. Немає значних проблем у ланцюгах постачання.
- Станом на 31 грудня 2022 року поточні активи Компанії перевищують поточні зобов'язання. У 2022 році стан ліквідності суттєво не погіршився. Компанія продовжує виконувати свої зобов'язання.
- Компанія має власні електрогенератори, достатні для роботи виробничих потужностей у разі перебоїв з електропостачанням.
- Позика від материнської компанії покривається листом підтримки від уповноваженого офіційного представника акціонера. У листі зазначено, що Савенсія Фромаж енд Дейрі буде надавати фінансову підтримку Компанії щонайменше до 31 грудня 2024 року.

З іншого боку, у силу непередбачуваного впливу війни, яка триває, на істотні припущення, які лежать в основі прогнозів керівництва, керівництво Компанії дійшло висновку, що існує суттєва невизначеність, яка може викликати значний сумнів щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі і, відповідно, Компанія не буде здатна реалізувати свої активи і погасити свої зобов'язання під час звичайної господарської діяльності.

#### 4. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Основні принципи облікової політики, застосовані для підготовки даної фінансової звітності, наведено нижче:

##### Основа підготовки

Ця фінансова звітність Компанії підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу історичної вартості та принципу подальшого безперервного функціонування.

Підготовка цієї фінансової звітності за МСФЗ вимагає застосування певних важливих бухгалтерських оцінок. Вона також вимагає, щоб при застосуванні МСФЗ та облікової політики Компанії її керівництво використовувало професійні судження.

Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності, описані у Примітці 5.

##### Валюта звітності

Функціональною валютою і валютою подання Компанії є національна валюта України – українська гривня.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ (суми наведені у тисячах гривень)

#### Операції в іноземній валюті

Операції Компанії, виконані в іноземній валюті, обліковуються за курсом обміну Національного банку України, чинним на дату здійснення операції. Прибуток та збитки, які виникають при розрахунках по таких операціях, а також при перерахунку грошових активів та пасивів, деномінованих в іноземних валютах, відображаються у звіті про фінансові результати. Залишки по даних рахунках на кінець року перераховуються за обмінним курсом на кінець року.

Нижче наведені основні курси обміну, застосовані при перерахунку сум в іноземних валютах:

	<u>31 грудня 2022 року</u>	<u>Середньозваже- ний курс обміну у 2022 році</u>	<u>31 грудня 2021 року</u>	<u>Середньозваже- ний курс обміну у 2021 році</u>
1 Долар США	36.57 гривень	32.37 гривень	27.28 гривень	27.18 гривень
1 Євро	38.95 гривень	34.00 гривень	30.92 гривень	30.56 гривень

#### Основні засоби

Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за мінусом накопиченого зносу та резерву на знецінення, якщо необхідно.

Витрати на ремонт та технічне обслуговування визнаються витратами по мірі їх виникнення.

Витрати на заміну значних компонентів основних засобів капіталізуються із наступним списанням вартості заміненого компоненту.

Збиток від знецінення основних засобів визнається у складі прибутку або збитку за рік. Збиток від знецінення, відображений щодо будь-якого активу у минулих періодах, сторнується, якщо мала місце зміна в оцінках, що використовувались для визначення вартості використання активу або його справедливої вартості за мінусом витрат на продаж.

Прибутки та збитки від вибуття активів, визначені як різниця між сумою надходжень від вибуття та балансовою вартістю активу, відносяться на прибуток чи збиток за рік.

#### Амортизація

Амортизація об'єктів основних засобів розраховується прямолінійним методом з метою рівномірного зменшення первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом строку їх експлуатації за наступними нормами:

	<u>Строки експлуатації (у роках)</u>
Будинки, споруди та передавальні пристрої	10-30
Машини та обладнання	5-15
Транспортні засоби	5-15
Інші основні засоби	8

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)**

---

Малоцінні необоротні матеріальні активи амортизуються у розмірі 100% в момент введення в експлуатацію.

Прибутки та збитки від реалізації основних засобів визначаються виходячи з їхньої балансової вартості та беруться до уваги при визначенні операційного прибутку.

Незавершені капітальні інвестиції включають передоплати за основні засоби і вартість основних засобів, будівництво яких ще не завершено. Амортизація цих активів не нараховується до моменту їх вводу в експлуатацію.

**Активи у формі права користування**

Компанія орендує офісне приміщення. Договори оренди можуть включати як компоненти оренди, так і компоненти, які не пов'язані з орендою. Компанія розподіляє винагороду за договором між компонентами оренди та компонентами, які не є орендою, на основі їх відносної ціни відокремленої угоди.

Активи, що виникають за договорами оренди, спочатку оцінюються за приведеною вартістю. Активи у формі права користування оцінюються за первісною вартістю, яка включає:

- суму первісної оцінки зобов'язання з оренди;
- орендні платежі на дату початку оренди чи до неї, за вирахуванням отриманих стимулюючих платежів за орендою;
- будь-які первісні прямі витрати; та
- витрати на відновлення активу до стану, який вимагається умовами договорів оренди.

Активи у формі права користування, як правило, амортизуються лінійним методом протягом строку корисного використання активу або строку оренди, залежно від того, який з них настає раніше. Якщо Компанія достатньою мірою упевнена у виконанні опціону на придбання, Компанія амортизує актив у формі права користування протягом строку корисного використання базового активу. Компанія розраховує амортизацію активів у формі права користування лінійним методом протягом оціночного строку їх корисного використання. Строк експлуатації активів з права користування складає 3 роки.

**Поточні запаси**

Поточні запаси оцінюються за первісною вартістю або чистою вартістю реалізації залежно від того, яка з них менша. Чиста вартість реалізації – це розрахункова ціна реалізації у ході нормального ведення бізнесу за вирахуванням розрахункових витрат на завершення роботи над активом та відповідних витрат на збут. Запаси списуються у виробництво за методом ФІФО.

Собівартість запасів включає усі витрати на придбання, витрати на переробку та інші витрати, понесені при доставці запасів до їхнього теперішнього місця розташування та приведенні їх до поточного стану. Первісна вартість готової продукції та незавершеного виробництва включає вартість сировини, прямі витрати на оплату праці, інші прямі витрати та відповідні виробничі накладні витрати, розраховані на основі нормальної виробничої потужності.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

---

Запаси відображаються у звітності з урахуванням резервів, створених на випадок їхнього повільного руху, пошкодження або морального старіння.

**Знецінення нефінансових активів**

Активи, які амортизуються, аналізуються на предмет знецінення у випадку будь-яких подій або змін обставин, які свідчать про те, що відшкодування повної балансової вартості активу може стати неможливим. Збиток від знецінення визнається у сумі, на яку балансова вартість активу перевищує вартість його відшкодування. Вартість відшкодування активу – це його справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж або вартість від використання активу, залежно від того, яка з них більша. Для розрахунку можливого знецінення активи групуються на найнижчому рівні, на якому існують грошові потоки, що можуть бути визначені (на рівні одиниць, які генерують грошові кошти).

Нефінансові активи, що зазнали знецінення, аналізуються на предмет можливого сторнування знецінення на кожну звітну дату.

**Фінансові інструменти – основні терміни оцінки**

Фінансові інструменти відображаються за амортизованою вартістю, як описано нижче.

**Амортизована вартість** – це вартість при початковому визнанні фінансового інструмента мінус погашення основного боргу плюс нараховані проценти, а для фінансових активів – мінус резерв під очікувані кредитні збитки. Нараховані проценти включають амортизацію відстрочених витрат за угодою при початковому визнанні та будь-яких премій або дисконту від суми погашення із використанням методу ефективної процентної ставки. Нараховані процентні доходи та нараховані процентні витрати, в тому числі нарахований купонний дохід та амортизований дисконт або премія (у тому числі комісії, які переносяться на наступні періоди при первісному визнанні, якщо такі є), не відображаються окремо, а включаються до балансової вартості відповідних статей звіту про фінансовий стан.

**Метод ефективної процентної ставки** – це метод розподілу процентних доходів або процентних витрат протягом відповідного періоду з метою отримання постійної процентної ставки (ефективної процентної ставки) від балансової вартості інструмента. Ефективна процентна ставка – це процентна ставка, за якою розрахункові майбутні грошові виплати або надходження (без урахування майбутніх кредитних збитків) точно дисконтуються протягом очікуваного терміну дії фінансового інструменту або, у відповідних випадках, протягом коротшого терміну до валової балансової вартості фінансового інструменту. Ефективна процентна ставка використовується для дисконтування грошових потоків по інструментах із плаваючою ставкою до наступної дати зміни процентної ставки, за винятком премії чи дисконту, які відображають кредитний спред понад плаваючу ставку, встановлену для даного інструмента, або інших змінних факторів, які не змінюються залежно від ринкових ставок. Такі премії або дисконти амортизуються протягом всього очікуваного терміну дії інструмента. Розрахунок поточної вартості включає всі комісійні та виплати, сплачені або отримані сторонами договору, що є невід'ємною частиною ефективної процентної ставки. Для активів, які є придбаними чи створеними кредитно-знеціненими («purchased or originated credit-impaired» чи «POCI») фінансовими активами при первісному визнанні, ефективна процентна ставка коригується на кредитний ризик, тобто розраховується на основі очікуваних грошових потоків при первісному визнанні, а не на основі договірних грошових потоків.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

**Фінансові інструменти – первісне визнання**

Усі фінансові інструменти, які знаходяться у використанні Компанії, спочатку визнаються за справедливою вартістю скоригованою на витрати, понесені на здійснення операції. Найкращим підтвердженням справедливої вартості при початковому визнанні є ціна угоди. Прибуток або збиток при початковому визнанні визнається лише у тому випадку, якщо існує різниця між справедливою вартістю та ціною угоди, підтвердження якої можуть бути інші поточні угоди з тим самим фінансовим інструментом, що спостерігаються на ринку, або методики оцінки, які у якості базових даних використовують лише дані з відкритих ринків. Після первісного визнання щодо фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, визнається резерв під очікувані кредитні збитки, що призводить до визнання бухгалтерського збитку одразу після первісного визнання активу.

Усі операції із придбання або продажу фінансових активів, що передбачають поставку протягом періоду, визначеного законодавством або традиціями ринку (угоди «звичайної» купівлі-продажу), визнаються на дату здійснення угоди, тобто на дату, коли Компанія зобов'язується здійснити поставку фінансового активу. Всі інші операції з придбання фінансових інструментів визнаються тоді, коли суб'єкт господарювання стає стороною договору про придбання фінансового інструменту.

**Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – категорії оцінки.** Компанія класифікує фінансові активи у такі категорії оцінки: за справедливою вартістю через прибуток чи збиток, за справедливою вартістю через інший сукупний дохід і за амортизованою вартістю. Класифікація та подальша оцінка фінансових активів залежить від (i) бізнес-моделі Компанії для управління відповідним портфелем активів та (ii) характеристик грошових потоків за активом.

**Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – бізнес-модель.** Бізнес-модель відображає спосіб, у який Компанія управляє активами з метою отримання грошових потоків: чи є метою Компанії (i) виключно отримання передбачених договором грошових потоків від активів («утримання активів для отримання передбачених договором грошових потоків»), або (ii) отримання передбачених договором грошових потоків і грошових потоків, які виникають у результаті продажу активів («утримання активів для отримання передбачених договором грошових потоків і продажу»), або якщо не застосовується ні пункт (i), ні пункт (ii), фінансові активи відносяться у категорію «інших» бізнес-моделей та оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток.

Бізнес-модель визначається для групи активів (на рівні портфеля) на основі всіх відповідних доказів діяльності, яку Компанія має намір здійснити для досягнення цілі, встановленої для портфеля, наявного на дату оцінки. Фактори, які Компанія враховує при визначенні бізнес-моделі, включають мету і склад портфеля, минулий досвід отримання грошових потоків по відповідних активах, підходи до оцінки та управління ризиками тощо.

**Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – характеристики грошових потоків.** Якщо бізнес-модель передбачає утримання активів для отримання передбачених договором грошових потоків або для отримання передбачених договором грошових потоків і продажу, Компанія оцінює, чи являють собою грошові потоки виключно виплати основної суми боргу та процентів («тест на виплати основної суми боргу та процентів» або «SPPI-тест»). У ході такої оцінки Компанія аналізує, чи відповідають передбачені договором грошові потоки умовам базового договору, тобто проценти включають тільки відшкодування щодо кредитного ризику, вартості грошей у часі, інших ризиків базового кредитного договору та маржу прибутку.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

Якщо умови договору передбачають схильність до ризику чи волатильності, які не відповідають умовам базового кредитного договору, відповідний фінансовий актив класифікується та оцінюється за справедливою вартістю через прибуток чи збиток. SPPI-тест виконується при первісному визнанні активу, а подальша переоцінка не проводиться.

**Фінансові активи – рекласифікація.** Фінансові інструменти рекласифікуються тільки у випадку, якщо змінюється бізнес-модель для управління цим портфелем у цілому. Рекласифікація проводиться перспективно з початку першого звітного періоду після зміни бізнес-моделі. Компанія не змінювала свою бізнес-модель протягом поточного та порівняльного періодів і не здійснювала рекласифікації.

**Подальша оцінка**

Кредити та дебіторська заборгованість Компанії оцінюються за амортизованою вартістю за вирахуванням збитків від знецінення. Амортизована вартість розраховується із використанням методу ефективної процентної ставки. Премії та дисконти, у тому числі початкові витрати на проведення операції, включаються до балансової вартості відповідного інструмента та амортизуються із використанням ефективної процентної ставки інструмента.

**Знецінення фінансових активів – оціночний резерв під очікувані кредитні збитки**

На основі прогнозів Компанія оцінює очікувані кредитні збитки, пов'язані з фінансовими інструментами, які оцінюються за амортизованою вартістю.

Компанія оцінює очікувані кредитні збитки і визнає чисті збитки від знецінення фінансових активів і активів за договорами з покупцями на кожну звітну дату. Оцінка очікуваних кредитних збитків відображає: (i) об'єктивну і зважену з урахуванням імовірності суму, визначену шляхом оцінки діапазону можливих результатів, (ii) вартість грошей у часі та (iii) всю обґрунтовану і підтверджену інформацію про минулі події, поточні умови та прогнозовані майбутні економічні умови, доступну на звітну дату без надмірних витрат і зусиль.

Фінансові інструменти, які оцінюються за амортизованою вартістю, відображаються у звіті про фінансовий стан за вирахуванням оціночного резерву під очікувані кредитні збитки.

Компанія застосовує спрощений підхід до оцінки знецінення, із використанням «матриці резервування» на основі історичних збитків починаючи із первісного визнання. Компанія оцінює знецінення протягом всього строку фінансових інструментів, які не є кредитно-знеціненими.

**Фінансові активи – списання.** Фінансові активи списуються повністю або частково, коли Компанія вичерпала всі практичні можливості щодо їх стягнення і дійшла висновку про необґрунтованість очікувань відносно відшкодування таких активів. Списання – це подія припинення визнання. Компанія може списати фінансові активи, щодо яких ще вживаються заходи з примусового стягнення, коли Компанія намагається стягнути суми заборгованості за договором, хоча у неї немає обґрунтованих очікувань щодо їх стягнення. Згідно з чинним законодавством строк позовної давності для списання безнадійної заборгованості становить 3 роки.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

**Фінансові активи – припинення визнання.** Компанія припиняє визнання фінансових активів, коли (а) активи погашені або права на отримання грошових потоків від активів інакше втратили свою чинність або (б) Компанія передала права на отримання грошових потоків від фінансових активів або уклала угоду про передачу, і при цьому (i) також передала в основному всі ризики та вигоди, пов'язані з володінням активами, або (ii) Компанія не передала та не залишила в основному всі ризики та вигоди володіння, але припинила здійснювати контроль. Контроль вважається збереженим, якщо покупець не має практичної можливості повністю продати актив непов'язаній стороні без внесення додаткових обмежень на перепродаж.

**Фінансові активи – модифікація.** Компанія іноді переглядає або іншим чином модифікує договірні умови фінансових активів. Компанія оцінює, чи є модифікація передбачених договором грошових потоків суттєвою з урахуванням, серед іншого, таких факторів: наявності нових договірних умов, які мають значний вплив на профіль ризиків за активом, суттєвої зміни умов та продовження термінів оплати, які чинять істотний вплив на кредитний ризик, пов'язаний з активом.

Якщо модифіковані умови суттєво відрізняються, так що права на грошові потоки від первісного активу спливають, Компанія припиняє визнання первісного фінансового активу і визнає новий актив за справедливою вартістю. Датою перегляду умов вважається дата первісного визнання для цілей розрахунку подальшого знецінення, у тому числі для визначення факту значного підвищення кредитного ризику. Будь-яка різниця між балансовою вартістю первісного активу, визнання якого припинене, та справедливою вартістю нового, суттєво модифікованого активу відображається у складі прибутку чи збитку, якщо різниця, по суті, не відноситься до операції з капіталом із власниками.

У ситуації, коли перегляд умов був викликаний фінансовими труднощами контрагента чи його неспроможністю виконати первинно узгоджені платежі, Компанія порівнює первісні та скориговані грошові потоки з активами на предмет істотної відмінності ризиків та вигод від активу внаслідок модифікації умов договору. Якщо ризики і вигоди не змінюються, істотна відмінність модифікованого активу від первісного активу відсутня, і його модифікація не призводить до припинення визнання.

**Фінансові зобов'язання – категорії оцінки.** Фінансові зобов'язання класифікуються як у подальшому оцінюванні за амортизованою вартістю, крім: (i) фінансових зобов'язань, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток; та (ii) договорів фінансової гарантії та зобов'язань із надання кредитів.

**Фінансові зобов'язання – припинення визнання.** Визнання фінансових зобов'язань припиняється у разі їх погашення (тобто коли зобов'язання, вказане у договорі, виконується чи припиняється або закінчується строк його виконання).

Суттєві модифікації умов існуючих фінансових зобов'язань обліковуються як погашення первісного фінансового зобов'язання та визнання нового фінансового зобов'язання. Умови вважаються суттєво відмінними, якщо дисконтована приведена вартість грошових потоків відповідно до нових умов, включаючи всі сплачені винагороди за вирахуванням отриманих винагород, дисконтованих із використанням первісної ефективної процентної ставки, як мінімум, на 10% відрізняється від дисконтованої приведеної вартості решти грошових потоків від первісного фінансового зобов'язання. Крім того, враховуються інші якісні фактори, такі як валюта, в якій деномінований фінансовий інструмент, зміна процентної ставки та зміна обмежувальних умов тощо.



## **ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

### **ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

**ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**

*(суми наведені у тисячах гривень)*

---

Якщо модифікація умов обліковується як погашення, всі витрати або сплачені винагороди визнаються у складі прибутку чи збитку від погашення. Якщо обмін або модифікація не обліковується як погашення, всі витрати чи сплачені винагороди відображаються як коригування балансової вартості зобов'язання і амортизуються протягом строку дії модифікованого зобов'язання, що залишився.

Модифікації зобов'язань, які не призводять до їх погашення, обліковуються як зміна оціночного значення за методом нарахування кумулятивної амортизації заднім числом, при цьому прибуток або збиток відображається у складі прибутку чи збитку, якщо економічна суть різниці у балансовій вартості не відноситься до операції з капіталом із власниками.

#### **Взаємозалік фінансових інструментів**

Взаємозалік фінансових активів та зобов'язань, з подальшим включенням до звіту про фінансовий стан лише їхньої чистої суми, може здійснюватися лише у випадку існування юридично визначеного права взаємозаліку визнаних сум, коли є намір провести розрахунок на основі чистої суми або одночасно реалізувати актив та розрахуватися за зобов'язаннями. При цьому право на взаємозалік (а) не повинне залежати від майбутніх подій та (б) повинне мати юридичну силу в усіх наступних обставинах: (i) у ході звичайного ведення бізнесу, (ii) у випадку дефолту та (iii) у випадку неплатоспроможності або банкрутства.

#### **Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість**

Дебіторська заборгованість, що виникла в результаті безпосередньої реалізації товарів та послуг Компанією своїм покупцям, початково визнається за справедливою вартістю, а в подальшому обліковується за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки.

#### **Грошові кошти та їх еквіваленти**

Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з готівки в касі, депозитів до запитання в банках та інших короткострокових високоліквідних інвестицій з первісним строком не більше трьох місяців. Грошові кошти та їх еквіваленти відображаються за амортизованою вартістю, оскільки (i) вони утримуються для отримання передбачених договором грошових потоків і ці грошові потоки являють собою виключно виплати основної суми боргу та процентів та (ii) вони не віднесені у категорію оцінки за справедливою вартістю через прибуток чи збиток. Умови, встановлені виключно законодавством, не впливають на результати SPPI-тесту, крім випадків, коли вони включені в умови договору і мають застосовуватися, навіть якщо у подальшому мали місце зміни в законодавстві.

#### **Капітал**

Зареєстрований (пайовий) капітал – це зафіксована в установчих документах загальна номінальна вартість випущених акцій.

Емісійний дохід – сума перевищення отриманих коштів над номінальною вартістю випущених акцій.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

**Торговельно та інша поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги**

Кредиторська заборгованість визнається в разі, якщо контрагент виконав свої контрактні зобов'язання, та спочатку оцінюється за справедливою вартістю. У подальшому інструменти з фіксованим строком погашення переоцінюються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки.

**Поточні забезпечення та інші поточні зобов'язання**

Поточні забезпечення включають кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги, визнану в результаті операцій, по яких Компанія не отримала первинні документи на дату звітності, та які обліковуються відповідно до політик викладених вище, та нарахування під виплати відпусток, премій, інші забезпечення, які є нефінансовими зобов'язаннями. Виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються, коли співробітники набувають право на таку відпустку. Резерв формується на основі розрахунку зобов'язання за щорічною відпусткою, виходячи з кількості днів невикористаної відпустки за період до дати складання балансу помножених на середню заробітну плату працівника за останні 12 місяців.

Інші поточні зобов'язання – це нефінансові зобов'язання, які визнаються, коли Компанія має теперішнє юридичне або передбачуване зобов'язання в результаті минулих подій, існує ймовірність, що для погашення такого зобов'язання потрібно буде вилучити ресурси, а суму цього зобов'язання можна розрахувати з достатнім рівнем точності.

Резерви оцінюються за поточною вартістю витрат, що, як очікується, будуть необхідними для погашення зобов'язань, із використанням процентної ставки (до оподаткування), яка відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризику, притаманні зобов'язанню. Збільшення резерву з плином часу визнається як процентні витрати.

**Умовні активи та зобов'язання**

Умовний актив не визнається у фінансовій звітності. Інформація про нього розкривається у випадку ймовірності притоку економічних вигод.

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності, крім випадків, коли існує ймовірність відтоку ресурсів для того, щоб розрахуватися по зобов'язаннях, і їх суму можна розрахувати з достатнім рівнем точності. Інформація про умовні зобов'язання розкривається, крім випадків, коли ймовірність того, що для погашення такого зобов'язання потрібно буде вилучити ресурси, які передбачають економічні вигоди, є незначною.

**Позики**

Кредити банків спочатку визнаються за справедливою вартістю плюс витрати, понесені на здійснення операції, а в подальшому оцінюються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки. Якщо позики від пов'язаних сторін були отримані на умовах відмінних від ринкових, різниця між справедливою та номінальною вартістю цих позик відображається у складі нерозподіленого прибутку в періоді їх виникнення, згідно вимог до відображення операцій між підприємствами під спільним контролем.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

Позики класифікуються як короткострокові, коли Компанія не має безумовного права відкласти погашення на період більше ніж 12 місяців від звітної дати.

#### Пенсійні зобов'язання

Компанія сплачує на користь своїх співробітників єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Внесок Компанії розраховується від нарахованої заробітної плати її працівників та включається у витрати того періоду, якого він стосується.

#### Податок на прибуток

У цій фінансовій звітності податок на прибуток показаний відповідно до вимог законодавства України, яке діяло або фактично було введено в дію станом на звітну дату.

Витрати з податку на прибуток складаються з поточних відрахувань та відстроченого податку і відображаються у складі прибутку чи збитку, крім випадків, коли вони відносяться до операцій, визнаних безпосередньо у складі інших сукупних доходів у поточному або інших періодах чи безпосередньо у складі капіталу.

Поточний податок – це сума, що, як очікується, має бути сплачена податковим органам або ними відшкодована стосовно оподатковуваного прибутку чи збитків за поточний та попередні періоди. Інші податки, за винятком податку на прибуток, обліковуються у складі операційних витрат.

Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом балансових зобов'язань відносно перенесених податкових збитків та тимчасових різниць, що виникають між податковою базою активів та зобов'язань та їхньою балансовою вартістю для цілей фінансової звітності. Відповідно до виключення при початковому визнанні, відстрочений податок не визнається для тимчасових різниць, що виникають при початковому визнанні активу або зобов'язання, яке не впливає на бухгалтерський або оподатковуваний прибуток у результаті операції, яка не є об'єднанням компанії. Суми відстрочених податків визначаються із використанням ставок оподаткування, які введені в дію або практично були введені в дію станом на звітну дату і які, як очікується, застосовуватимуться у періоді, коли будуть сторновані тимчасові різниці або зараховані перенесені податкові збитки.

Відстрочені податкові активи, що вираховуються для оподаткування, та податкові збитки, перенесені з минулих періодів, відображаються лише в тому об'ємі, в якому існує імовірність отримання оподатковуваного прибутку, відносно якого можна буде реалізувати тимчасові різниці.

#### Податок на додану вартість («ПДВ»)

ПДВ стягується за двома ставками: 20% стягуються з поставок товарів або послуг з місцем поставки на території України, включаючи поставки без прямої оплати, та імпорту товарів в Україну (якщо такі поставки прямо не звільнені від ПДВ законодавством); 0% застосовуються до експорту товарів та супутніх послуг. Датою визнання податкових зобов'язань, а також віднесення сум ПДВ до податкового кредиту вважається дата тієї події, що відбулася раніше: дата списання коштів з банківського рахунка платника податку на оплату товарів/послуг або дата отримання платником податку товарів/послуг. Для операцій із ввезення на митну територію України товарів датою віднесення сум податку до податкового кредиту є дата сплати податку за податковими зобов'язаннями, а для операцій з постачання послуг нерезидентом на митній території України – дата складення платником податкової накладної за такими операціями.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

ПДВ, який стосується продажів та закупівель, визнається у балансі згорнуто і показується як актив або зобов'язання в сумі, відображеній у деклараціях з ПДВ. У тих випадках, коли під знецінення дебіторської заборгованості був створений резерв, збиток від знецінення обліковується за валовою сумою заборгованості, включаючи ПДВ.

Аванси видані та аванси отримані показані у цій фінансовій звітності за вирахуванням ПДВ, оскільки очікується, що розрахунок за такими сумами буде здійснений шляхом постачання відповідних товарів або послуг.

### Визнання виручки

Виручка – це дохід, що виникає у ході звичайної діяльності Компанії. Виручка визнається в сумі ціни угоди. Ціна угоди – це сума винагороди, право на яку Компанія очікує отримати в обмін на передачу контролю над обіцяними товарами чи послугами покупцю, без урахування сум, одержаних від імені третіх сторін.

Виручка визнається за вирахуванням знижок, повернень та податку на додану вартість. Компанія визнає дохід від реалізації товарів, робіт, послуг застосовуючи 5-ти крокову модель МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами».

**Продажі сиру та сирних продуктів.** Момент передачі ризиків та винагород залежить від конкретних умов договорів купівлі-продажу.

Компанія визнає дохід від реалізації товарів із врахуванням описаної нижче моделі та положень кожного окремого договору з клієнтом.

Крок відповідно до 5-тикрокової моделі визнання доходу за МСФЗ 15	Підходи Компанії
Крок 1 – Визначення договору з клієнтом	Договір може бути ідентифікований після узгодження та підписання обома сторонами відповідного договору, у разі виконання критеріїв, визначених п. 9 МСФЗ 15. Згідно з історичним досвідом, у Компанії зазвичай (але не виключно) є два зобов'язання щодо виконання – поставка товару та його доставка до порту/іншого місця призначення.
Крок 2 – Визначення зобов'язань щодо виконання	Компанія визначає можливість виділення окремих зобов'язань щодо виконання із врахуванням умов поставки та інших положень договору, які визначають порядок переходу контролю на товар покупцю. Компанія не виділяє два зобов'язання щодо виконання (поставка і доставка), якщо контроль над товаром переходить до покупця після доставки в пункт призначення, вказаний в договорі.
Крок 3 – Визначення ціни операції	Ціна операції – це сума, яку Компанія очікує отримати в обмін на передачу товарів. За умов звичайного ведення бізнесу Компанією, ціна операції, як правило, не містить елемент винагороди, який є змінним або залежить від результатів майбутньої події. Ціна операції не коригується на суттєвий компонент фінансування, так як такі умови, як правило, відсутні у договорі або мають несуттєвий вплив на визнання доходу.
Крок 4 – Розподіл ціни операції відповідно до зобов'язань щодо виконання	Якщо Компанія виділяє окремі зобов'язання щодо виконання, то розподіл ціни операції здійснюється виходячи із відносної окремо взятої ціни продажу.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

Крок відповідно до 5-тикрокової моделі визнання доходу за МСФЗ 15	Підходи Компанії
	У разі розділення зобов'язання щодо виконання, кожна окрема ціна визначається згідно узгоджених специфікацій та додатків до договору, а також згідно відповідних первинних документів.
	Якщо відносно окрему взятую ціну продажу безпосередньо визначити неможливо, Компанія визначає таку ціну із застосуванням підходу скоригованої оцінки ринку/підходу очікуваних витрат плюс маржа.
	Якщо Компанія має тільки одне зобов'язання щодо виконання, ціна операції розподілятиметься тільки на таке зобов'язання.
Крок 5 – Визнання доходу, коли Компанію задовільнило зобов'язання щодо виконання	Компанія визнає дохід від реалізації товару у певний момент часу, а саме – в момент переходу контролю (права власності) на товар покупцю у порту або іншому місці призначення.

Виручка від продажів зі знижкою визнається на основі ціни, вказаної у договорі, за вирахуванням розрахункових знижок за обсяг. Для розрахунку і створення резерву під знижки використовується метод очікуваної вартості на основі накопиченого досвіду, і виручка визнається лише в тій сумі, щодо якої існує висока ймовірність того, що в майбутніх періодах не відбудеться значного зменшення визнаної суми. Зобов'язання з повернення визнається щодо очікуваних знижок за обсяг до сплати покупцям відносно продажів, здійснених до кінця звітної періоду. Резерв під знижки зменшує поточну торгівельну дебіторську заборгованість на звітну дату.

Вважається, що елемент фінансування відсутній, оскільки продажі здійснюються за передплатою або із наданням відстрочки платежу строком до 90 днів, що відповідає ринковій практиці. Дебіторська заборгованість визнається, коли товари поставлені, оскільки на цей момент винагорода є безумовною, тому що настання строку платежу зумовлене тільки плином часу.

#### Визнання витрат

Витрати обліковуються за методом нарахування.

Собівартість реалізованої продукції включає прямі матеріальні витрати, прямі витрати на оплату праці, змінні загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі витрати та інші прямі витрати.

#### Фінансові витрати

Фінансові витрати – витрати на проценти та інші витрати підприємства, пов'язані із запозиченнями. Фінансові витрати визнаються витратами того звітної періоду, до якого вони відносяться, окрім випадку капіталізації фінансових витрат, пов'язаних із створенням кваліфікаційного активу. Капіталізація фінансових витрат застосовується лише до суми тих фінансових витрат, яких можна було б уникнути, якби не здійснювались витрати на створення кваліфікаційного активу.

**ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**  
**ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**  
*(суми наведені у тисячах гривень)*

**Прийняття до застосування нових та переглянутих міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»)**

У поточному році Компанія застосувала низку поправок до МСФЗ та тлумачень, випущених Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку («РМСБО»), які набули чинності для річних періодів, які починаються станом на або після 1 січня 2022 року. Їх прийняття до застосування не завдало суттєвого впливу на розкриття інформації або суми, відображені у цій фінансовій звітності.

На дату затвердження цієї фінансової звітності такі стандарти і тлумачення, а також поправки до стандартів, були випущені, але іще не набули чинності:

Стандарти/тлумачення	Набувають чинності стосовно річних облікових періодів, які починаються на або після:
Поправки до МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» і МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства» – Продаж або внесення активів між інвестором та його асоційованим чи спільним підприємством	Дата набуття чинності не визначена. Дозволяється дострокове застосування.
Зміни до МСБО (IAS) 1 «Подання фінансової звітності», до Практичних рекомендацій № 2 щодо практики МСФЗ	
МСФЗ 17 «Страхові контракти»	1 січня 2023 року
Зміни до МСФЗ 17 «Страхові контракти» – Перше застосування МСФЗ 17 та МСФЗ 9	1 січня 2023 року
Зміни до МСБО (IAS) 8 «Облікові політики, зміни у бухгалтерських оцінках та помилки» – Визначення облікових оцінок	1 січня 2023 року
Зміни до МСБО 12 «Податки на прибутки»	1 січня 2023 року
МСФЗ S1 «Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, пов'язаної зі сталим розвитком»	1 січня 2023 року
МСФЗ S2 «Розкриття інформації, пов'язаної з кліматом»	1 січня 2024 року
Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – Класифікація зобов'язань як поточні та непоточні	1 січня 2024 року
Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – «Непоточні зобов'язання з додатковими умовами»	1 січня 2024 року
Зміни до МСФЗ 16 «Оренда» – Орендні зобов'язання при продажу та зворотній оренді;	1 січня 2024 року
МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» – Поправки щодо механізмів фінансування постачальників	1 січня 2024 року
МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» – Поправки щодо механізмів фінансування постачальників	1 січня 2024 року
	1 січня 2024 року

Керівництво Компанії продовжує здійснювати оцінку впливу поправок та нових стандартів у майбутніх періодах, проте не очікує їх суттєвого впливу на фінансову звітність Компанії.

## 5. ОСНОВНІ ОБЛІКОВІ ОЦІНКИ І СУДЖЕННЯ

Компанія використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та на балансову вартість активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року. Оцінки та судження постійно оцінюються та базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які передбачають облікові оцінки, керівництво Компанії також використовує професійні судження при застосуванні облікової політики. Професійні судження, які чинять найбільш суттєвий вплив на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, результатом яких можуть бути значні коригування балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають:

### Комерційні програми формування лояльності клієнтів

Компанія використовує комерційні програми формування лояльності клієнтів, в межах яких надає ряд знижок та бонусів своїм клієнтам. Ці програми передбачають надання знижок при виставленні рахунку, наприклад, у вигляді пропозицій зі знижкою за умови певного розміру поточного замовлення, знижок на продукцію зі строками зберігання, що скоро закінчатимуться, продажів на інших дискреційних пільгових умовах, а також знижок після виставлення рахунку, включаючи «ретро-бонуси» за обсяги закупівель та інші знижки заохочувального характеру.

Хоча основні умови надання знижок визначені в укладених з клієнтами договорах реалізації, надання знижок при виставленні рахунку вимагає від керівництва професійних суджень при визначенні суми знижки, яку буде надано.

Компанія щотижня ретельно аналізує продукцію на складі та у разі наявності продукції зі строками зберігання, що скоро закінчатимуться, при зниженні ціни розглядає можливість надання додаткових знижок. Крім того, Компанія час від часу надає клієнтам пільгові пропозиції з метою стимулювання продажів певної продукції. Ці рішення вимагають поглибленого розуміння ринку та професійних суджень керівництва при визначенні суми знижки, що надається.

### Оцінка очікуваних кредитних збитків

Оцінка очікуваних кредитних збитків – це суттєва оцінка, яка передбачає визначення методології оцінки, моделей та вхідних параметрів. Наступні компоненти мають значний вплив на оціночний резерв під кредитні збитки: визначення дефолту, значне підвищення кредитного ризику, ймовірність дефолту, заборгованість на момент дефолту і розмір збитку в разі дефолту, а також моделі макроекономічних сценаріїв. Компанія регулярно аналізує та перевіряє коректність моделей і вхідних параметрів для зменшення різниці між оцінкою очікуваного кредитного збитку та фактичним кредитним збитком.

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

**ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**

*(суми наведені у тисячах гривень)*

**Визначення дефолту**

Компанія враховує наступне як складові елементи подій дефолту для цілей управління внутрішнім кредитним ризиком, оскільки історичний досвід свідчить, що фінансові активи, які відповідають будь-якому із перерахованих нижче критеріїв, зазвичай неможливо відшкодувати повністю:

- коли відбувається порушення фінансових умов із боку дебітора; або
- інформація, отримана із внутрішніх або зовнішніх джерел, вказує на те, що дебітор навряд чи здійснить виплати своїм кредиторам, включно з Компанією, у повному обсязі (без урахування будь-якого забезпечення, утримуваного Компанією).

Незалежно від зазначеного вище аналізу, Компанія вважає, що дефолт має місце, коли фінансовий актив є простроченим більше, ніж на 90 днів, якщо тільки у Компанії немає обґрунтованої та підтвердженої інформації для демонстрації того, що більш прийнятним буде застосування критерію дефолту з більшою тривалістю прострочення.

**Строки корисного використання основних засобів**

Оцінка строку корисного використання об'єкта основних засобів є предметом професійного судження керівництва, яке робиться на основі досвіду роботи з аналогічними активами. Під час визначення строків корисного використання керівництво враховує способи очікуваного використання активу, його моральний знос, фізичний знос та умови, в яких буде експлуатуватися цей актив. Зміна будь-якої з цих умов або оцінок може призвести до коригування майбутніх норм амортизації.

**Оцінка зменшення корисності основних засобів**

Станом на кінець кожного звітного періоду керівництво оцінює наявність ознак знецінення основних засобів. Якщо такі ознаки існують, керівництво розраховує вартість відшкодування, яка дорівнює справедливій вартості активу мінус витрати на продаж або вартості використання, залежно від того, яка з цих сум більша. Балансова вартість активу зменшується до вартості відшкодування.

Станом на 31 грудня 2022 року менеджмент Компанії вважає, що балансова вартість основних засобів не менша, ніж сума їх очікуваного відшкодування. Таким чином, збитки від зменшення корисності станом на звітну дату не визнавались.

**Є ОПЕРАЦІЇ ТА ЗАЛИШКИ ЗА РОЗРАХУНКАМИ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ**

Сторони вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або якщо одна з них може мати суттєвий вплив на іншу сторону чи спільний контроль над нею при прийнятті фінансових чи операційних рішень. Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.



**ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

**ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**

*(суми наведені у тисячах гривень)*

Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років залишки по операціях з компаніями під спільним контролем були такими:

<i>У тисячах гривень</i>	<u>2022</u>	<u>2021</u>
Інші поточні фінансові зобов'язання (Примітка 14)	117,554	-
Торгівельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12)	17,964	34,418

Протягом 2022 та 2021 років операції з компаніями під спільним контролем були такими:

<i>У тисячах гривень</i>	<u>2022</u>	<u>2021</u>
Отримання позик (Примітка 14)	99,512	-
Закупка товарів, сировини та інших матеріалів	34,930	53,930
Придбання послуг	7,847	5,491
Фінансові витрати (Примітка 14)	520	-

Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років не існувало інших прав та обов'язків, включаючи позабалансові, що відносились до пов'язаних сторін.

**Компенсація ключовому управлінському персоналу**

До складу ключового управлінського персоналу входять виконавчі генеральний та фінансовий директори та головний бухгалтер. Загальна сума винагороди ключовому управлінському персоналу в 2022 році складала 11,981 тисяч гривень (в 2021 році: 6,836 тисяч гривень). Довгострокові програми винагород/преміальних виплат не передбачені.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

7. ОСНОВНІ ЗАСОБИ

У балансовій вартості основних засобів відбулися такі зміни:

У тисячах гривень	Будинки, споруди та передавальні пристрої	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інші основні засоби	Всього основних засобів	Незавершені капітальні інвестиції	Всього
Первісна вартість на 31 грудня 2020 року	63,794	122,444	34,079	10,735	231,052	5,658	236,710
Накопичений знос	(33,074)	(85,069)	(11,373)	(4,427)	(133,943)	-	(133,943)
<b>Залишкова вартість на 31 грудня 2020 року</b>	<b>30,720</b>	<b>37,375</b>	<b>22,706</b>	<b>6,308</b>	<b>97,109</b>	<b>5,658</b>	<b>102,767</b>
Надходження	1,547	1,855	7,332	1,717	12,451	-	12,451
Переведення до іншої категорії	-	4,715	-	-	4,715	(4,715)	-
Вибуття	-	-	-	-	-	-	-
Амортизаційні відрахування	(2,076)	(8,014)	(8,173)	(2,015)	(20,278)	-	(20,278)
<b>Залишкова вартість на 31 грудня 2021 року</b>	<b>30,191</b>	<b>35,931</b>	<b>21,865</b>	<b>6,010</b>	<b>93,997</b>	<b>943</b>	<b>94,940</b>
Первісна вартість на 31 грудня 2021 року	65,341	128,145	39,517	11,631	244,634	943	245,577
Накопичений знос	(35,150)	(92,214)	(17,652)	(5,621)	(150,637)	-	(150,637)
<b>Залишкова вартість на 31 грудня 2021 року</b>	<b>30,191</b>	<b>35,931</b>	<b>21,865</b>	<b>6,010</b>	<b>93,997</b>	<b>943</b>	<b>94,940</b>
Надходження	518	1,308	345	2,493	4,664	1,605	6,269
Переведення до іншої категорії	-	-	-	-	-	-	-
Вибуття	-	-	-	-	-	-	-
Амортизаційні відрахування	(2,106)	(6,508)	(7,039)	(2,141)	(17,794)	-	(17,794)
<b>Залишкова вартість на 31 грудня 2022 року</b>	<b>28,603</b>	<b>30,731</b>	<b>15,171</b>	<b>6,362</b>	<b>80,867</b>	<b>2,548</b>	<b>83,415</b>
Первісна вартість на 31 грудня 2022 року	65,776	128,764	39,368	14,057	247,965	2,548	250,513
Накопичений знос	(37,173)	(98,033)	(24,197)	(7,695)	(167,098)	-	(167,098)
<b>Залишкова вартість на 31 грудня 2022 року</b>	<b>28,603</b>	<b>30,731</b>	<b>15,171</b>	<b>6,362</b>	<b>80,867</b>	<b>2,548</b>	<b>83,415</b>

Основні засоби також включають в себе активи з права користування офісом, що знаходиться у Компанії в оренді. Станом на 31 грудня 2022 року Компанія не мала активів з права користування, станом на 31 грудня 2021 року залишкова вартість активів з права користування складала 1,713 тисяч гривень.

Станом на 31 грудня 2022 та 2021 первісна вартість повністю амортизованих основних засобів складала 61,453 та 56,869 тисяч гривень відповідно.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

8. ПОТОЧНІ ЗАПАСИ

Запаси станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року представлені таким чином:

	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
Сири на дозріванні	63,530	87,534
Сировина та матеріали	61,823	51,281
Готова продукція	39,502	48,428
Товари для продажу	4,410	4,099
<b>Всього</b>	<b>169,265</b>	<b>191,342</b>

9. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Нижче представлено аналіз якості дебіторської заборгованості за продукцію, товари роботи послуги:

<i>У тисячах гривень</i>	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
<i>Не прострочена та не знецінена заборгованість:</i>		
- великі українські торгові мережі	76,295	95,680
- інші компанії та фізичні особи	75,043	67,084
<b>Всього непростроченої та незнеціненої заборгованості</b>	<b>151,338</b>	<b>162,764</b>
<i>Прострочена заборгованість:</i>		
- прострочена менше ніж 30 днів	29,462	27,823
- прострочена від 30 до 180 днів	22,822	3,869
- прострочена від 181 до 360 днів	501	-
- прострочена більше 360 днів	-	-
<b>Всього простроченої заборгованості</b>	<b>52,785</b>	<b>31,692</b>
Мінус: резерв під кредитні збитки	(501)	-
<b>Всього</b>	<b>203,622</b>	<b>194,456</b>

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість є безпроцентною та, як правило, підлягає погашенню протягом термінів згідно умов договорів, що не перевищують 12 місяців.

Компанія на постійній основі оцінює резерв під збитки на дебіторську заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги в сумі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь термін.

**ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»**

**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

**ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**

*(суми наведені у тисячах гривень)*

Резерв під кредитні збитки від дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої дебіторської заборгованості визначається згідно з матрицею резервування, яка наведена у таблиці нижче. Матриця резервування оснований на кількості днів прострочення активу з коригуванням на прогнозу інформацію.

	Очікувана ставка кредитних збитків, %	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
Не прострочена	0%	151,338	162,764
Прострочена до 30 днів	0%	29,462	27,823
Прострочена від 31 до 90 днів	0%	22,822	3,869
Прострочена від 91 до 180 днів	0%	-	-
Прострочена від 181 до 360 днів	50%	501	-
Прострочена понад 360 днів	100%	-	-
Мінус: резерв під очікувані кредитні збитки	-	(501)	-
<b>Всього</b>		<b>203,622</b>	<b>194,456</b>

**10. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ**

Грошові кошти та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року представлені таким чином:

	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
Грошові кошти на банківських рахунках у гривнях	41,970	17,930
Грошові кошти на банківських рахунках в іноземних валютах	36,778	195
Грошові кошти на руках у гривнях	20	100
<b>Всього</b>	<b>78,768</b>	<b>18,225</b>

Компанія на постійній основі оцінює резерв під збитки по грошовим коштам в сумі, що дорівнює очікуванім кредитним збиткам.

Всі грошові кошти в банках оцінюються як такі, що мають низький кредитний ризик на кожен звітну дату, оскільки вони утримуються в українських банках з високим кредитним рейтингом, а також є дочірніми компаніями міжнародних банків з рейтингами A+ (згідно Fitch).

**11. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ**

Станом на кінець 2022 та 2021 років загальна кількість ухвалених до випуску простих акцій складає 2,300,555,578 штук номінальною вартістю 0.10 гривні за акцію. Всі випущені прості акції повністю оплачені. Кожна проста акція має один голос при голосуванні.

Емісійний дохід представлений різницею між отриманими коштами та номінальною вартістю 412,000,000 простих акцій, що були випущені в 2019 році.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

12. ТОРГОВЕЛЬНА ТА ІНША ПОТОЧНА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Торгівельна та інша поточна кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року, здебільшого була представлена заборгованістю перед постачальниками за молоко, товари та інші матеріали.

Середній кредитний період у 2022 році, встановлений для Компанії, становив 24 днів (2021: 28 днів). На залишки торгової кредиторської заборгованості відсотки не нараховуються.

13. ПОТОЧНІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

У балансовій вартості поточних забезпечень станом на 31 грудня 2022 року відбулися такі зміни:

У тисячах гривень	Резерв на послуги	Резерв на матеріальну допомогу	Резерв на комерційні програми	Резерв на премії	Резерв відпусток	Всього
Балансова вартість на 31 грудня 2021 року	2,107	-	16,410	5,711	6,279	30,507
Нарахування резерву протягом року	5,160	2,066	111,335	5,766	10,045	134,372
Використання резерву протягом року	(4,743)	-	(106,520)	(5,795)	(8,158)	(125,216)
Балансова вартість на 31 грудня 2022 року	<u>2,524</u>	<u>2,066</u>	<u>21,225</u>	<u>5,682</u>	<u>8,166</u>	<u>39,663</u>

У балансовій вартості поточних забезпечень станом на 31 грудня 2021 року відбулися такі зміни:

У тисячах гривень	Резерв на послуги	Резерв на матеріальну допомогу	Резерв на комерційні програми	Резерв на премії	Резерв відпусток	Всього
Балансова вартість на 31 грудня 2021 року	842	-	17,689	5,120	5,410	29,061
Нарахування резерву протягом року	5,027	-	110,408	5,453	9,822	130,710
Використання резерву протягом року	(3,762)	-	(111,687)	(4,862)	(8,953)	(129,264)
Балансова вартість на 31 грудня 2021 року	<u>2,107</u>	<u>-</u>	<u>16,410</u>	<u>5,711</u>	<u>6,279</u>	<u>30,507</u>

Всі вищенаведені забезпечення класифіковані як поточні зобов'язання, оскільки Компанія не має безумовного права відкласти погашення на період більше, ніж 12 місяців від звітної дати.

Фінансові поточні забезпечення складають 2,524 тисячі гривень станом на 31 грудня 2022 року та 2,107 тисяч гривень станом на 31 грудня 2021 року.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

1А. ІНШІ ПОТОЧНІ ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Інші поточні фінансові зобов'язання станом на 31 грудня 2022 року та 2021 року представлені таким чином:

	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
Позики	117,544	-
Інші зобов'язання	4,630	6,556
<b>Всього</b>	<b>122,174</b>	<b>6,556</b>

Станом на 31 грудня 2022 року позики були представлені незабезпеченою позицією, отриманою від безпосередньої материнської компанії, під змінну відсоткову ставку (EURIBOR) та деномінованою в євро. Середньозважена річна ставка за даною позицією складає 0.44%.

Протягом 2022 року Компанія отримувала та погашала банківські позики у вигляді незабезпечених короткострокових кредитних ліній у гривні, відкритих в українських банках. Середньозважена річна ставка за банківськими позиками складає 10%. Станом на 31 грудня 2022 року сума невикористаного кредитного ліміту за банківськими позиками складає 50,000 тисяч гривень.

В 2021 році Компанія не отримувала та не виплачувала жодних позик. Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років інші зобов'язання були представлені зобов'язаннями із заробітної плати працівників та відповідними нарахуваннями.

Протягом року, який закінчився 31 грудня 2022 року, інформація про рух отриманих позик була представлена таким чином:

	Зміни, пов'язані з рухом грошових коштів			Зміни, не пов'язані з рухом грошових коштів			Зобов'язання станом на 31 грудня 2022 року
	Зобов'язання станом на 31 грудня 2021 року	Надходження	Погашення	Відсотки сплачені	Відсотки нараховані	Вплив курсів обміну валют	
Позика від материнської компанії	-	99,512	-	-	520	17,512	117,544
Банківські позики	-	250,000	(250,000)	(1,075)	1,075	-	-
<b>Усього</b>	<b>-</b>	<b>349,512</b>	<b>(250,000)</b>	<b>(1,075)</b>	<b>1,595</b>	<b>17,512</b>	<b>117,544</b>

Балансова вартість позики, отриманої від безпосередньої материнської компанії, відповідає її справедливій вартості у силу її короткострокового характеру та змінної відсоткової ставки, оскільки змінна ставка відображає поточні ринкові умови кредитування.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

15. ДОХІД ВІД ЗВИЧАЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Нижче наведений аналіз виручки за категоріями згідно з принципами визнання виручки:

У тисячах гривень	2022 рік	2021 рік
Виручка по договорах із покупцями:		
- Великі українські торгові мережі	326,640	316,045
- Інші компанії та фізичні особи	788,729	661,471
<b>Всього виручки</b>	<b>1,115,369</b>	<b>977,516</b>

16. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ, АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ ТА ВИТРАТИ НА ЗБУТ

У тисячах гривень	2022 рік	2021 рік
Сировина та витратні матеріали, а також зміна у залишках готової продукції та незавершеного виробництва	(729,643)	(624,670)
Заробітна плата та пов'язані з нею витрати	(172,500)	(146,051)
Енергоресурси, включаючи газ та електроенергію	(112,411)	(66,613)
Собівартість товарів на перепродаж	(37,628)	(68,092)
Транспортування	(31,286)	(20,072)
Амортизація нематеріальних активів, активів, у формі прав використання та знос основних засобів	(17,573)	(9,452)
Послуги сторонніх організацій	(16,938)	(22,450)
Ремонти та поточне обслуговування	(9,296)	(17,089)
Реклама та просування продукції	(3,521)	(8,601)
Інші витрати	(20,615)	(14,047)
<b>Всього операційних витрат</b>	<b>(1,151,411)</b>	<b>(997,137)</b>
Класифіковані як:		
- собівартість реалізації	(1,019,540)	(879,746)
- витрати на збут	(81,201)	(74,549)
- адміністративні витрати	(50,670)	(42,842)
<b>Всього операційних витрат</b>	<b>(1,151,411)</b>	<b>(997,137)</b>

До складу собівартості реалізації в 2022 році ввійшли витрати на заробітну плату та пов'язані з нею витрати та знос основних засобів у сумі 106,756 тисяч гривень та 14,825 тисяч гривень відповідно (2021: 81,506 тисяч гривень та 16,108 тисяч гривень відповідно).

Витрати по єдиному внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за 2022 рік склали 26,704 тисячі гривень (2021: 22,527 тисяч гривень).

17. ІНША ВИТРАТА

Інші витрати в 2022 році здебільшого були представлені чистими збитками від операційних курсових різниць у сумі 16,065 тисяч гривень. В 2021 році Компанія не мала чистих збитків від операційних курсових різниць. Решта витрат була представлена іншими операційними витратами.

## ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

### ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

#### 18. УМОВНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року Компанія не мала суттєвих умовних та контрактних зобов'язань.

##### Оподаткування

Податкове середовище в Україні характеризується складністю податкового адміністрування, суперечливим тлумаченням законодавства податковими органами, що, серед іншого, може посилювати фіскальний тиск на платників податків. Непослідовне застосування, тлумачення та виконання податкового законодавства може призвести до судового провадження, яке, в результаті, може вилитися у стягнення додаткових сум податків, штрафів та пені, які можуть мати істотні розміри. З огляду на актуальні економічні та політичні проблеми, уряд розглядає питання щодо впровадження певних реформ у податковій системі України.

23 травня 2020 року набув чинності Закон, який суттєво змінив Податковий кодекс України, запровадивши значну частину заходів щодо імплементації Плану дій для боротьби з розмиванням бази оподаткування і переміщенням прибутків за кордон (BEPS) до локального податкового законодавства. Очікується подальше внесення змін до законодавства, щодо боротьби з BEPS, що могло би скорегувати деякі його положення, які швидко стали суперечливими та досить фіскальними для українських платників податків. Проте більшість попередніх спроб внести зміни до відповідного законодавства були невдалими, а отже, оцінити ймовірність його подальших змін неможливо.

Наприкінці 2021 року Верховна Рада прийняла Проект Закону №5600 про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень. Зміни до Податкового кодексу вступили в силу з 1 січня 2022 року. Серед інших змін новим Законопроектом внесено:

- Обмеження на використання податкових збитків. Починаючи з 2022 року, встановлюється обмеження для врахування податкових збитків для великих платників податку у розмірі 50% від задекларованої минулорічної суми збитків. При цьому, якщо сума від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих років становить не більше 10 відсотків позитивного значення об'єкта оподаткування звітного періоду, платник податку має право зменшити фінансовий результат до оподаткування цього податкового (звітного) періоду в повному обсязі. Обмеження застосовується до великих платників податку.
- Заборона на визнання витрат на суму наданої безповоротної фінансової допомоги. Заборонено визнавати податкові витрати на суму наданої безповоротної фінансової допомоги (товарів, послуг) пов'язаній особі, якщо отримувачем у попередньому звітному році задекларовано податкові збитки.
- Суттєво обмежено строк віднесення суми ПДВ до складу податкового кредиту. Скорочується період, протягом якого платник податків має право віднести суми ПДВ до складу податкового кредиту (365 днів проти 1095 у попередній редакції).



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

15 березня 2022 року Верховна Рада ухвалила Проект Закону № 7137-д «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період воєнного стану». Зміни набрали чинності з моменту їх оголошення та, як очікується, залишаться в силі, поки в Україні діє воєнний стан.

Серед інших змін, новий Закон запровадив:

- Платники податків звільняються від відповідальності у випадку недотримання термінів сплати податків та зборів, подання звітності та податкової звітності (крім декларування єдиного податку під 2%), реєстрації у відповідних реєстрах податкових або акцизних накладних за відсутності можливості їх подати. Платники податків зобов'язані подати відповідну звітність протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного стану в Україні.
- На період до припинення або скасування воєнного стану на території України, всі податкові перевірки не розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються. Однак винятки стосуються настільних (тобто віртуальних) аудитів для підтвердження відшкодування ПДВ та перевірок, спрямованих на перевірку порядку роботи з готівкою та дотримання законодавства про працю, які триватимуть під час воєнного стану.
- Знижено ставку ПДВ на імпорт палива з 20% до 7%.
- Юридичні особи резиденти та фізичні особи підприємці (з сумою річного доходу до 10 мільярдів гривень та незалежно від кількості працівників), платники податку на прибуток, можуть тимчасово стати платниками податку третьої групи зі ставкою єдиного податку 2%. Застосовувати цей режим оподаткування можливо з 1 квітня 2022 року та на період дії воєнного стану на території України. Єдиний податок сплачується з суми доходу компанії без врахування витрат чи інших податкових різниць. Платники єдиного податку третьої групи, які використовують цей особливий режим оподаткування, звільняються від обов'язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з ПДВ з операцій з постачання товарів, робіт та послуг. Таким чином, єдиний податок фактично замінює податок на прибуток підприємств і ПДВ. Збитки попередніх періодів, що зменшують об'єкт оподаткування та відсотки, нараховані за правилом «тонкої» капіталізації, можуть бути перенесені до наступних періодів, коли платник податку повернеться до загальної системи оподаткування.
- Суми сплаченого ПДВ в вартості товарів та послуг можуть включатись до податкового кредиту без податкових накладних на час воєнного стану. При цьому, протягом 6 місяців після припинення або скасування дії воєнного стану платники зобов'язані забезпечити реєстрацію податкових накладних.
- Неможливість здійснення державою бюджетного відшкодування ПДВ у зв'язку із введенням воєнного стану не вважається заборгованістю, а відповідно пеня не нараховується на такі суми. Як наслідок, здійснення бюджетного відшкодування ПДВ може бути значно ускладнено.
- Встановлено, що протягом дії воєнного стану товари, придбані з ПДВ та знищені (втрачені) або передані в державну чи комунальну власність для потреб забезпечення оборони України під час дії воєнного стану не вважаються використаними платником податку в неоподаткованих операціях або в операціях, що не є господарською діяльністю платника податку. Відповідно, відсутній обов'язок донарахування ПДВ.
- Передача товарів та послуг для потреб забезпечення оборони України не оподатковується ПДВ.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

- Власники земельних ділянок звільняються від сплати земельного податку та орендної плати в районах, де ведуться активні бойові дії, на тимчасово окупованих територіях або територіях засмічених вибухонебезпечними предметами на період з березня 2022 року по 31 грудня року, наступного за роком, в якому буде скасовано воєнний стан.
- Скасовано сплату екологічного податку для об'єктів розташованих на тимчасово окупованих територіях або в районах, де ведуться активні бойові дії, на 2022 рік.

В той же час, 12 травня 2022 року Верховною Радою України було прийнято Проект Закону №7360 «Про внесення змін до ПКУ та інших законів України щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану», що містить суттєві зміни щодо адміністрування податків та зборів під час воєнного стану. 25 травня 2022 року даний Закон було підписано Президентом України та він вступив в силу. Відповідно до Закону відновлюється обов'язок сплати податків, реєстрації податкових накладних і подання звітності для платників, які мають можливість своєчасно виконувати цей обов'язок, відновлено можливість для податкових органів проводити документальні позапланові перевірки та застосовувати штрафи за результатами таких перевірок. Мораторій на штрафи, встановлений з метою запобігання COVID-19, припиняє свою дію.

29 липня 2022 року набув чинності Закон України № 2480-IX «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо забезпечення стабільного функціонування ринку природного газу протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення». Відповідно до Закону, в період з 1 січня 2022 року до 1 січня 2024 року, виробники електричної енергії за «зеленим» тарифом у разі неотримання плати за електроенергію мають право зменшити фінансовий результат до оподаткування на суму нарахованого доходу та збільшити на суму нарахованих витрат, що формують собівартість реалізованої електроенергії, та витрат на збут. Після погашення дебіторської заборгованості за електроенергію платник податку має збільшити фінансовий результат до оподаткування на суму доходу та зменшити на суму вищезазначених витрат.

30 серпня 2022 року Верховна Рада в першому читанні схвалила Проект Закону № 7668-д, який стосується повернення акцизів на паливо. Згідно даного Проекту Закону, акциз на газ повертається в розмірі 52 євро/1,000 літрів, на альтернативні види палива, бензин та дизель в розмірі 100 євро/1,000 літрів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2022 року № 1428 внесено суттєві зміни до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних. Ключові зміни передбачають систематизацію критеріїв ризиковості платника податків, а також їх застосування з урахуванням особливостей воєнного стану.

20 вересня 2022 року набув Закон України № 2600-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування операцій з об'єктами нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому. Законом, зокрема передбачено:

- звільнення від сплати податку на доходи фізичних осіб операцій із продажу житла та інших об'єктів будівництва, у тому числі незавершених, якщо майнове право на них зареєстровано на користь покупця та за них сплачено хоча б частково;

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

- запровадження касового методу (податок нараховується лише за наявності джерела для його сплати) для визначення податкових зобов'язань з ПДВ за операціями з першого постачання житла (об'єктів житлової нерухомості).

30 червня 2023 року Верховна Рада України ухвалила Законопроект № 8401, яким внесла зміни до Податкового кодексу. З 1 серпня 2023 року скасовано пільгову групу оподаткування зі ставкою єдиного податку 2%.

Також з 1 серпня 2023 року частково скасовується чинний мораторій на проведення перевірок (з уточненнями). Надалі забороняються перевірки платників податків або об'єктів, які зареєстровані або розташовані у прифронтовій зоні або зоні можливих бойових дій.

Крім того, тимчасово, протягом 2023-2024 років, до плану-графіка проведення документальних планових перевірок можуть бути включені платники податків, які відповідають таким умовам:

- платник податків здійснює господарську діяльність, пов'язану з виробництвом або реалізацією підакцизної продукції/є суб'єктом господарювання у сфері грального бізнесу або фінансовою установою;
- або платник податків, який відповідає одному із специфічних індикаторів податкових ризиків.

Додано положення, згідно з яким не вимагається, щоб товари, які постачаються юридичними особами для потреб Збройних Сил, відповідали переліку, затвердженому Кабінетом Міністрів.

Керівництво вважає, що Компанія дотримується всіх вимог чинного податкового законодавства, а зміни податкового законодавства не мають суттєвого впливу на діяльність Компанії та її фінансову звітність.

#### Трансфертне ціноутворення

Компанія імпортує товари та придбає послуги, які можуть потенційно входити у сферу застосування українських нормативно-правових актів щодо трансфертного ціноутворення («ТЦ»). Компанія подала звіт щодо контрольованих операцій за 2022 та 2021 роки у належні строки. Керівництво вважає, що Компанія підготувала усю необхідну документацію щодо контрольованих операцій, яка вимагається згідно із законодавством за 2022 та 2021 роки.

На думку керівництва Компанії, Компанія дотримується вимог щодо ТЦ. Оскільки практика трансфертного ціноутворення ще недостатньо розвинута і певні положення правил можуть бути причиною суперечностей у результаті їх різного трактування, вплив можливих претензій з боку податкових органів щодо позицій Компанії із його застосування неможливо достовірно оцінити.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

19. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ

Основні категорії фінансових інструментів

Фінансові активи	2022	2021
Грошові кошти та їх еквіваленти (Примітка 10)	78,768	18,225
Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість (Примітка 9)	203,622	194,456
<b>Усього фінансових активів</b>	<b>282,390</b>	<b>212,681</b>
Фінансові зобов'язання		
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12)	82,369	113,960
Інші поточні фінансові зобов'язання (Примітка 14)	122,174	6,556
Інші поточні забезпечення (Примітка 13)	2,524	2,107
<b>Усього фінансових зобов'язань</b>	<b>207,067</b>	<b>122,623</b>

Функція управління ризиками у Компанії відповідає за фінансові ризики, а також операційні та юридичні ризики. Фінансові ризики складаються з ринкового ризику (який включає валютний ризик, ризик процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитного ризику та ризику ліквідності. Основними цілями управління фінансовими ризиками є визначення лімітів ризику й нагляд за тим, щоб ці ліміти не перевищувалися. Управління операційними та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків.

**Кредитний ризик**

Кредитний ризик виникає у результаті продажу Компанією продукції на кредитних умовах та інших операцій з контрагентами, у результаті яких виникають фінансові активи. Контрагенти, що бажають співпрацювати на умовах кредиту, мають пройти відповідні процедури підтвердження кредитоспроможності, а значні залишки дебіторської заборгованості постійно контролюються. Угоди розподіляються між затвердженими контрагентами, щоб уникнути концентрації ризиків.

Компанія проводить регулярну оцінку фінансового стану дебіторів.

Кредитний ризик по ліквідних коштах обмежений, оскільки банки-контрагенти є банками з високим кредитним рейтингом, у яких Компанія розмістила 100% своїх грошей та їх еквівалентів станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року.

**Ринковий ризик.** Компанія наражається на ринкові ризики, що виникають у зв'язку з відкритими позиціями (а) іноземних валют, та (б) процентних активів та зобов'язань, які великою мірою залежать від загальних та конкретних ринкових змін. Керівництво встановлює ліміти сум ризику, що може бути прийнятий Компанією, та щоденно контролює їх дотримання. Проте застосування такого підходу не запобігає виникненню збитків за межами цих лімітів у випадку суттєвих ринкових змін.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

Показана далі чутливість до ринкових ризиків основана на зміні одного фактору при незмінності решти факторів. На практиці таке трапляється дуже рідко, і зміни деяких факторів можуть бути взаємопов'язані – наприклад, зміни процентних ставок та зміни курсів обміну.

**Валютний ризик**

У поданій нижче таблиці наведено концентрацію валютного ризику Компанії у розрізі валют станом на кінець звітного періоду:

	Євро	
	31 грудня 2022 року	31 грудня 2021 року
Грошові кошти та їх еквіваленти (Примітка 10)	36,778	195
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12)	(18,468)	(34,784)
Інші поточні фінансові зобов'язання (Примітка 14)	(117,544)	-
<b>Усього</b>	<b>(99,234)</b>	<b>(34,589)</b>

У поданій нижче таблиці представлена чутливість прибутку або збитку та власного капіталу Компанії до ймовірної зміни обмінних курсів (у результаті змін у справедливій вартості монетарних активів і зобов'язань) при постійному значенні всіх інших змінних:

У тисячах гривень	Збільшення/ (зменшення) у процентах	Збільшення/ (зменшення) прибутку після оподаткування
<b>31 грудня 2022 року</b>		
Зміцнення/послаблення євро	+15.00%/(15.00%)	(12,206)/12,206
<b>31 грудня 2021 року</b>		
Зміцнення/послаблення євро	+15.00%/(15.00%)	(4,254)/4,254

Обґрунтовано можливі зміни курсів обміну інших валют не мали б суттєвого впливу на фінансові результати Компанії.

**Ризик зміни відсоткових ставок**

Ризик зміни відсоткових ставок виникає у результаті можливості того, що відсоткові ставки вплинуть на вартість фінансових інструментів Компанії. Ризик зміни відсоткових ставок обмежується позикою від пов'язаної сторони зі змінною відсотковою ставкою. Для позики зі змінною ставкою відсотки прив'язані до ставки EURIBOR. Збільшення ставки EURIBOR на 3% призведе до додаткових збитків, після оподаткування, у сумі 2,907 тисяч гривень (2021: 0 тисяч гривень).

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

(суми наведені у тисячах гривень)

**Ризик ліквідності**

Ризик ліквідності – це ризик того, що підприємство зіткнеться з труднощами при виконанні зобов'язань, пов'язаних з фінансовими зобов'язаннями.

Обачність при управлінні ризиком ліквідності передбачає наявність достатньої суми грошових коштів, а також наявність достатніх фінансових ресурсів для задоволення існуючих зобов'язань в момент, коли настає строк їхнього погашення. Управління поточною ліквідністю Компанії здійснюється шляхом контролю сум дебіторської та кредиторської заборгованості і витрат на програми капітальних інвестицій.

Нижче в таблиці показані зобов'язання Компанії за зазначеними в угодах строками погашення, що залишилися. Суми, показані у таблиці аналізу за строками, – це недисконтовані грошові потоки згідно з договорами. Ці недисконтовані грошові потоки відрізняються від сум, відображених у звіті про фінансовий стан, оскільки суми у звіті про фінансовий стан основані на дисконтованих грошових потоках.

Нижче в таблиці поданий аналіз фінансових зобов'язань Компанії за строками погашення на 31 грудня 2022 року:

У тисячах гривень

	<u>до 1 року</u>	<u>Усього</u>
<b>Зобов'язання</b>		
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12)	82,369	82,369
Інші поточні фінансові зобов'язання (Примітка 14)	126,773	126,773
Інші поточні забезпечення (Примітка 13)	2,524	2,524
<b>Всього</b>	<b><u>211,666</u></b>	<b><u>211,666</u></b>

Нижче в таблиці поданий аналіз фінансових зобов'язань Компанії за строками погашення на 31 грудня 2021 року:

У тисячах гривень

	<u>до 1 року</u>	<u>Усього</u>
<b>Зобов'язання</b>		
Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість (Примітка 12)	113,960	113,960
Інші поточні фінансові зобов'язання (Примітка 14)	6,556	6,556
Інші поточні забезпечення (Примітка 13)	2,107	2,107
<b>Всього</b>	<b><u>122,623</u></b>	<b><u>122,623</u></b>

## 20. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ

Метою Компанії при управлінні капіталом є забезпечення подальшої роботи Компанії в якості безперервно функціонуючого підприємства, щоб приносити прибуток акціонерам та вигоди іншим зацікавленим сторонам.

Для підтримки чи коригування структури капіталу Компанія може повертати капітал акціонерам, залучати позикові кошти, випускати нові акції чи продавати активи для зменшення суми боргу.

Українським законодавством на 2022 та 2021 роки були встановлені такі вимоги до капіталу акціонерних товариств:

- акціонерний капітал повинен становити не менш 1,250 мінімальних заробітних плат на дату реєстрації підприємства;
- оплата акціонерного капіталу не може здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету, кредитів та коштів, що знаходяться у заставі.

Керівництво вважає, що станом на 31 грудня 2022 та 2021 років вищезазначені вимоги до акціонерного капіталу дотримувались Компанією.

Компанія не має формальних політик, щодо управління капіталом додатково до моніторингу виконання вимог українського законодавства, зазначених вище.

## 21. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ

Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості наступним чином: (i) перший рівень – це оцінки за цінами котирування (без застосування коригувань) на активних ринках для ідентичних активів та зобов'язань; (ii) другий рівень – це техніки оцінки з усіма суттєвими параметрами, наявними для спостереження за активами та зобов'язаннями, безпосереднім чином (тобто ціни), або опосередковано (тобто визначені на основі цін), та (iii) третій рівень – це оцінки, які не базуються винятково на наявних на ринку даних (тобто оцінка вимагає значного застосування параметрів, за якими відсутні ринкові спостереження).

При класифікації фінансових інструментів із використанням ієрархії справедливої вартості керівництво застосовує професійні судження. Якщо у ході оцінки справедливої вартості використовуються дані з відкритих ринків, що вимагають значних коригувань, ця оцінка відповідає оцінці за Рівнем 3. Значущість даних, використаних у процесі оцінки, визначається у порівнянні з усією оціненою сумою справедливої вартості.

### Фінансові активи, обліковані за амортизованою вартістю

Справедливою вартістю інструментів із плаваючою процентною ставкою зазвичай є їхня балансова вартість. Розрахункова справедлива вартість інструментів із фіксованою процентною ставкою базується на розрахункових майбутніх очікуваних грошових потоках, що мають бути отримані, дисконтованих із застосуванням поточних процентних ставок для нових інструментів, що мають подібний кредитний ризик та строк до погашення, який залишився. Ставки дисконтування, що використовуються, залежать від кредитного ризику контрагента.

### **Зобов'язання, обліковані за амортизованою вартістю**

Справедлива вартість зобов'язань визначалася з використанням методик оцінки. Розрахункова справедлива вартість інструментів з фіксованою процентною ставкою та визначеним строком погашення базується на очікуваних грошових потоках, дисконтованих із застосуванням поточних процентних ставок для нових інструментів, що мають подібний кредитний ризик та строк до погашення, який залишився. Справедлива вартість зобов'язань, що погашаються за вимогою або після завчасного повідомлення («зобов'язання, що погашаються за вимогою»), розраховується як сума до погашення за вимогою, дисконтована з першої дати подання вимоги про погашення зобов'язання.

Справедлива вартість усіх фінансових інструментів, представлених у звіті про фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2022 та 2021 років, приблизно дорівнює їхній балансовій вартості на ці дати, а її оцінка базується на грошових потоках дисконтованих по ставках, визначених в рамках рівня 3 ієрархії справедливої вартості, за винятком грошових коштів, для яких були використані ставки рівня 1.

### **12. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ**

Протягом періоду після 31 грудня 2022 року до дати затвердження цієї фінансової звітності до випуску не відбулося жодних істотних подій, які б вимагали розкриття.



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
НА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Підприємство	ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
Територія	Україна	за ЄДРПОУ	2022	12	31
Співвідношення форм господарювання:	Приватне акціонерне товариство	за КОАТУУ	00447818		
Вид економічної діяльності	Перероблення молока, виробництво масла та сиру	за КОПФГ	7121210100		
Середня кількість працівників	560	за КВЕД	281		
Адреса, телефон	вул. Козачанська, буд 35-А, 20200, м. Звенигородка, Черкаська обл., +380474025038		10.51		
Одиниця виміру:	тис. грн без десяткового знаку (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)				
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):					
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку					
за міжнародними стандартами фінансової звітності			v		

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2022 року

Форма № 1 Код за ДКУД **1801001**

АКТИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	56	49
первісна вартість	1001	3,019	2,983
накопичена амортизація	1002	(2,963)	(2,934)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	943	2,548
Основні засоби	1010	95,710	80,867
первісна вартість	1011	250,360	247,965
знос	1012	(154,650)	(167,098)
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість	1016	-	-
знос	1017	(-)	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість	1021	-	-
знос	1022	(-)	-
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	1,312	13,617
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	98,021	97,081

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(дані наведені у тисячах гривень)

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2022 року  
Форма № 1 (продовження)

АКТИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	191,342	169,265
Виробничі запаси	1101	48,428	61,823
Незавершене виробництво	1102	87,534	63,530
Готова продукція	1103	51,281	39,502
Товари	1104	4,099	4,410
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	194,456	203,622
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	3,372	3,124
з бюджетом	1135	1,309	468
у тому числі з податку на прибуток	1136	577	467
з нарахованих доходів	1140	-	-
із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
інша поточна дебіторська заборгованість	1155	165	37
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	18,225	78,768
Готівка	1166	100	20
Рахунки в банках	1167	18,125	78,748
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частина перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
інші оборотні активи	1190	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>408,869</b>	<b>455,284</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>506,890</b>	<b>552,365</b>

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2021 року  
Форма № 1 (продовження)

ПАСИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	230,056	230,056
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	28,840	28,840
Емісійний дохід	1411	28,840	28,840
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	1,010	1,010
Не розподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	90,192	46,499
Несплачений капітал	1425	(-)	-
Вилучений капітал	1430	(-)	-
Інші резерви	1435	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>350,098</b>	<b>306,405</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Вигодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
з чого у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань	1531	-	-
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2022 року  
Форма № 1 (продовження)

ПАСИВ	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>III. Поточні зобов'язання та забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків			
Векселі видані	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:	1605	-	-
довгостроковими зобов'язаннями			
товари, роботи, послуги	1610	-	117,546
розрахунками з бюджетом	1615	113,960	82,369
у тому числі з податку на прибуток	1620	4,604	598
розрахунками зі страхування	1621	-	-
розрахунками з оплати праці	1625	986	768
одержаними авансами	1630	3,554	3,636
розрахунками з учасниками	1635	1,033	1,156
із внутрішніх розрахунків	1640	-	-
страховою діяльністю	1645	-	-
Поточні забезпечення	1650	-	-
Доходи майбутніх періодів	1660	30,507	39,663
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1670	-	-
Усього за розділом III	1690	2,148	224
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>		
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	506,890	552,365

Підписано та затверджено до випуску від імені ПрАТ «Звенигородський сироробний комбінат» 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Тетяна Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



Handwritten signatures in blue ink over horizontal lines.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Підприємство

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

Дата (рік,  
місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ		
2021	12	31
00447818		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2022 рік

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів робіт, послуг)	2000	1,115,369	977,516
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
Премії підписані, валова сума	2011	-	-
Премії, передані у перестраховання	2012	-	(-)
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
Зміна частки перестраховиків у резерв незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1,019,540)	(879,746)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	95,829	97,770
збиток	2095	-	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
Зміна інших страхових резервів (валова сума)	2111	-	-
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	2,639	1,529
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	-	-
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(50,670)	(42,842)
Витрати на збут	2150	(81,201)	(74,549)
Інші операційні витрати	2180	(20,023)	(6,171)
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	-	-
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2022 рік  
Форма № 2 (продовження)

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (продовження)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(53,426)	(24,263)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
інші фінансові доходи	2220	-	-
інші доходи	2240	-	-
Дохід від благодійної допомоги	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	(1,594)	(543)
Втрати від участі в капіталі	2255	-	(-)
інші витрати	2270	(193)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(55,213)	(24,806)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	11,520	1,312
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(43,693)	(23,494)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Оцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Оцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
інший сукупний дохід	2445	-	-
інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
інший сукупний дохід	2455	(-)	(-)
інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(43,693)	(23,494)

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  
за 2022 рік  
Форма № 2 (продовження)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	809,630	773,978
Витрати на оплату праці	2505	141,401	115,358
Відрахування на соціальні заходи	2510	24,964	20,584
Амортизація	2515	16,884	21,408
Інші операційні витрати	2520	183,167	81,748
Разом	2550	1,176,046	1,013,076

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	2,300,555,578	2,300,555,578
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	2,300,555,578	2,300,555,578
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	(0.01899)	(0.01021)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	(0.01899)	(0.01021)
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Підписано та затверджено до випуску від імені ПрАТ «Звенигородський сироробний комбінат 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Ольга Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



Handwritten signature in blue ink over a horizontal line.

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Дата (рік,  
місяць, число)

КОДИ

Підприємство

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

за ЄДРПОУ

2021	12	31
00447818		

Звіти про рух грошових коштів (за прямим методом)  
за 2022 рік

Форма № 3

Код за ДКУД

1801006

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)*	3000	1,372,774	1,184,670
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	90	57
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	11,258	-
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	241
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	3,321	2,772
<b>Витрачання на оплату:</b>			
Товарів (робіт, послуг)*	3100	(1,198,100)	(1,034,088)
Праці	3105	(112,851)	(89,442)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(26,938)	(22,622)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(87,724)	(66,131)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	-	(674)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(59,632)	(41,130)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(28,092)	(24,327)
Витрачання на оплату авансів	3135	-	-
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(163)	(46)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	-	-
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	-	-
Інші витрачання	3190	(1,316)	(4,807)
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>(39,649)</b>	<b>(29,396)</b>



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Звіти про рух грошових коштів (за прямим методом)  
за 2022 рік  
Форма № 3 (продовження)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	121	419
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(6,228)	(16,563)
Виплати за деривативами	3270	-	-
Витрачання на надання позик	3275	-	-
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	-	-
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>(6,107)</b>	<b>(16,144)</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	349,512	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	(250,000)	-
Сплату дивідендів	3355	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	(1,075)	(62)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	-	-
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	-	-
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>98,437</b>	<b>(62)</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>52,681</b>	<b>(45,602)</b>
Залишок коштів на початок року	3405	18,225	65,342
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	7,862	(1,515)
Залишок коштів на кінець року	3415	78,768	18,225

Надходження від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та витрачання на оплату товарів (робіт та послуг) показані з ПДВ.

Підписано та затверджено до випуску від імені ПрАТ «Звенигородський сироробний комбінат» 15 березня 2024 року:

Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Людмила Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер



ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Підприємство

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ	
2021	12 31
00447818	

за ЄДРПОУ

Звіт про власний капітал  
за 2022 рік

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	230,056	-	28,840	1,010	90,192	-	-	350,098
Коригування:									
зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	230,056	-	28,840	1,010	90,192	-	-	350,098
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний збиток за звітний період	4110	-	-	-	-	(43,693)	-	-	(43,693)
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний збиток	4116	-	-	-	-	-	-	-	-

**ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)**

**Звіт про власний капітал  
за 2022 рік  
Форма № 4 (продовження)**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>Розподіл прибутку:</b>									
виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Внески учасників:</b>									
внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	<b>230,056</b>	-	<b>28,840</b>	<b>1,010</b>	<b>(43,693)</b>	-	-	<b>(43,693)</b>
						<b>46,499</b>	-	-	<b>306,405</b>

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)Звіт про власний капітал  
за 2021 рік  
Форма № 4

Стаття	Код рядка	Зареєстрова- ний капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподіле- ний прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>Залишок на початок року</b>	4000	230,056	-	28,840	1,010	113,686	-	-	373,592
<b>Коригування:</b>									
зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	4095	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Чистий прибуток (збиток) за звітний період</b>	4100	-	-	-	-	(23,494)	-	-	(23,494)
<b>Інший сукупний збиток за звітний період</b>	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний збиток	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Розподіл прибутку:</b>									
виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-

ПРАТ «ЗВЕНИГОРОДСЬКИЙ СИРОРОБНИЙ КОМБІНАТ»

ДОДАТКОВІ ФОРМИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ  
(суми наведені у тисячах гривень)

Звіт про власний капітал  
за 2021 рік  
Форма № 4 (продовження)

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>Внески учасників:</b>									
внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
придбання (продаж) неkontrolьованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(23,494)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(23,494)</b>
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	<b>230,056</b>	<b>-</b>	<b>28,840</b>	<b>1,010</b>	<b>90,192</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>350,098</b>

Підписано та затверджено до випуску від імені ПРАТ «Звенигородський сироробний комбінат 15 березня 2024 року:



Андрій Юрійович Крилов, Генеральний директор

Людмила Микитівна Михайлик, Головний бухгалтер

«Прошито, пронумеровано та скріплено  
підписом і печаткою

*Місцевість № 162 аркушів»*

